
ＪＲ立川駅周辺案内サイン等に係るアンケート調査[概要]

平成31 年度から令和３年度の３ヶ年を事業期間とする社会資本総合整備計画の事後評価として、平成31年度から令和２年
度にかけて整備した案内サイン等を中心にアンケート調査を実施した。

ＪＲ立川駅周辺利用者

令和３年11月14日（日）

令和３年11月15日（月）

街頭でのアンケート票の手渡し配布、

郵送による回収

6,000部（平日、休日各3,000部）

1,833部 （30.6％）

調査対象：

調査実施日：

調査方法：

配布数：

回収数：

アンケート票配布場所 ≪裏面へ続く≫

案内板を整備したことによって、来街者にとってわかりやすい
情報提供が出来ていると思いますか （報告書 P25）

目的地を探す際に案内板の情報を参考にしたことがありますか

そう思う：
ややそう思う：

どちらとも言えない：
やや思わない：
そう思わない：

無回答：

37％
37％
21％

2％
3％
1％

参考にしたことがある：
どちらとも言えない：

参考にしたことがない：
無回答：

43％
10％
47％

1％

そう思う
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37%

ややそう思う
671 

36%

どちらとも言えない
379 

21%

やや思わない
32 

2%

無回答
23 

1%

参考にしたことがある
784 

43%

どちらとも言えない
182 

10%

参考にしたことがない
853 

46%

無回答
14 

1%

そう思わない
54

3%

①北口サンサンロード

②北口ペデストリアンデッキ

④西側自由通路

③南口ペデストリアンデッキ

（報告書 P21）

参考にしたことがない
853

47%

※端数処理のため構成比の合計は100％にならない場合があります。

ややそう思う
671

37%

資料５



立川駅周辺の利用頻度が２・３か月に１回程度以下の来訪者は、『案内板の情報を参考にしたことがありますか』、『今後、参考にすると思いますか』の設問で
ともに、参考にする割合が高くなっている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日

週に2・3回程度

週に1回程度

月に2・3回程度

2・3か月に1回程度

半年に１回程度

めったに来ない

立川駅周辺に来たのは初めて

参考にしたことがある どちらとも言えない 参考にしたことがない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日

週に2・3回程度

週に1回程度

月に2・3回程度

2・3か月に1回程度

半年に１回程度

めったに来ない

立川駅周辺に来たのは初めて

参考にする やや参考にする どちらとも言えない やや参考にしない 参考にしない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日

週に2・3回程度

週に1回程度

月に2・3回程度

2・3か月に1回程度

半年に１回程度

めったに来ない

立川駅周辺に来たのは初めて

買物 食事 家族親族 友人知人 仕事 通学 通院 趣味娯楽 公園自然散策 目的ない その他

立川駅周辺の利用頻度が高い来訪者は『買物』、『仕事』を、半年に１回程度以下の来訪者は『公園・自然散策』を主な来訪目的とする割合が高くなっている。
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来訪の主な目的について （報告書 P56）

仕事

クロス集計（来訪頻度別）

（報告書 P49） （報告書 P53）
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１. はじめに 

１.１  調査の目的 

本調査では、平成 31 年度から令和３年度の３ヶ年を事業期間とする社会資本総合整備計画の

事後評価として、平成 31 年度から令和２年度にかけて整備した案内サインを中心にアンケート

調査を実施した。 

 

２. ＪＲ立川駅周辺案内サイン等に係るアンケート調査 

２.１  調査概要 

アンケート票を JR 立川駅周辺利用者に直接配布し、郵送で回収した。 

回収したアンケートを集計し、分析を行った。 

 

２.１.１  調査対象 

JR 立川駅周辺利用者（JR 立川駅平成 31 年度乗車人員：166,636 人/日） 

 

２.１.２  調査実施日 

平日及び休日の各 1 日に実施した。 

平日：令和 3 年 11 月 15 日（月） 7 時頃から 19 時頃まで 

休日：令和 3 年 11 月 14 日（日） 7 時頃から 19 時頃まで 

 

２.１.３  調査内容 

(１)  個人属性 

 〇性別、年齢、住所（市名）、職業 

(２)  駅周辺利用者の満足度調査 

 〇JR 立川駅周辺への来訪について（利用目的、利用頻度、時間帯、利用交通手段等） 

 〇立川駅周辺の案内板について（案内板の利用について、地図サインについて、誘導サインの

  印象について） 

 ○ペデストリアンデッキのエスカレーターの設置について 

 ○自由意見  
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２.２  調査方法 

２.２.１  アンケート票配布場所 

新型コロナウィルス感染症拡大防止の観点等から駅構内を避け、概ね下図の位置に調査員を

配置して調査した。 

 

調査員配置図 

 

２.２.２  配布方法、配布物 

駅周辺利用者に対し、調査員による手渡し配布とした。回収は料金受取人払による郵送とした。 

配布目標枚数は 6,000 部（平日、休日各 3,000 部）とし、回収目標は、1,200 件とした。 
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２.３  調査結果 

２.３.１  配布数、回収数 

駅周辺の利用者等への調査票配布数、回収数は以下のとおりである。 

平日、休日の配布とともに、公共施設での配布を行い、配布数は 6,000 票、回収数は 1,833 票であり、

目標配布数（6,000 票）、目標回収数（1,200 票）を達成した。 

表 2-1 配布数、回収数 

  配布数 回収数 回収率 

平日 2,994 975 32.6% 

休日 2,518 760 30.2% 

公共施設 488 98 20.1% 

合計 6,000 1,833 30.6% 

 

図 2-1 配布数、回収数 

 

表 2-2 回収数（配布場所別内訳） 

 

 

図 2-2 回収数（配布場所別内訳） 
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1,500

2,000

2,500

3,000

3,500

平日 休日 公共施設

配布数 回収件数 回収率

サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計
1 平日 241 300 193 241 － 975
2 休日 153 201 199 207 － 760
3 公共施設 － － － － 98 98

合計 394 501 392 448 98 1,833

項　目

件　数
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２.３.２  調査結果 

(１)  問１（１）お住まいの地域 

お住まいは、「立川市」が全体の 42％と最も多く、次いで「日野市」が 6％、「八王子市」が 5％となってい

る。 

 

表 2-3 お住まいの地域 

 

図 2-3 お住まいの地域（配布場所別） 

サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計 サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計
1 立川市 143 202 171 238 19 773 36.29% 40.32% 43.62% 53.13% 19.39% 42.17%

2 昭島市 20 20 19 21 4 84 5.08% 3.99% 4.85% 4.69% 4.08% 4.58%

3 青梅市 5 13 9 5 3 35 1.27% 2.59% 2.30% 1.12% 3.06% 1.91%

4 国立市 15 29 7 15 10 76 3.81% 5.79% 1.79% 3.35% 10.20% 4.15%

5 小金井市 7 8 10 3 0 28 1.78% 1.60% 2.55% 0.67% 0.00% 1.53%

6 国分寺市 8 14 17 6 5 50 2.03% 2.79% 4.34% 1.34% 5.10% 2.73%

7 小平市 9 8 2 5 2 26 2.28% 1.60% 0.51% 1.12% 2.04% 1.42%

8 八王子市 29 24 16 17 12 98 7.36% 4.79% 4.08% 3.79% 12.24% 5.35%

9 東大和市 10 18 23 10 3 64 2.54% 3.59% 5.87% 2.23% 3.06% 3.49%

10 日野市 25 27 12 37 8 109 6.35% 5.39% 3.06% 8.26% 8.16% 5.95%

11 府中市 8 18 11 7 4 48 2.03% 3.59% 2.81% 1.56% 4.08% 2.62%

12 福生市 4 10 4 3 0 21 1.02% 2.00% 1.02% 0.67% 0.00% 1.15%

13 三鷹市 3 6 13 2 1 25 0.76% 1.20% 3.32% 0.45% 1.02% 1.36%

14 武蔵野市 4 2 3 5 1 15 1.02% 0.40% 0.77% 1.12% 1.02% 0.82%

15 武蔵村山市 6 7 12 7 1 33 1.52% 1.40% 3.06% 1.56% 1.02% 1.80%

16 杉並区 4 7 3 2 5 21 1.02% 1.40% 0.77% 0.45% 5.10% 1.15%

17 横浜市 4 4 2 4 0 14 1.02% 0.80% 0.51% 0.89% 0.00% 0.76%

18 川崎市 15 8 7 2 4 36 3.81% 1.60% 1.79% 0.45% 4.08% 1.96%

19 その他 73 76 51 59 16 275 18.53% 15.17% 13.01% 13.17% 16.33% 15.00%

99 無回答 2 0 0 0 0 2 0.51% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.11%

合計 394 501 392 448 98 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サンサンロード

北口デッキ

西自由通路

南口デッキ

公共施設

計

立川市 昭島市 青梅市 国立市 小金井市 国分寺市 小平市
八王子市 東大和市 日野市 府中市 福生市 三鷹市 武蔵野市
武蔵村山市 杉並区 横浜市 川崎市 その他 無回答
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(２)  問１（２）性別 

性別は、女性が 52％、男性が 47％、無回答が 1％となっている。 

 

 

表 2-4 性別 

 

 

 

 

図 2-4 性別（配布場所別） 

 

 

  

サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計 サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計
1 男性 162 215 193 223 65 858 41.12% 42.91% 49.23% 49.78% 66.33% 46.81%

2 女性 229 281 195 220 33 958 58.12% 56.09% 49.74% 49.11% 33.67% 52.26%

9 無回答 3 5 4 5 0 17 0.76% 1.00% 1.02% 1.12% 0.00% 0.93%

合計 394 501 392 448 98 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目
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(３)  問１（３）年齢 

年齢は、「70 歳代以上」が 25％と最も多く、次いで「50 歳代」23％、「60 歳代」21％となっている。 

 

 

表 2-5 年齢 

 

 

 

 

図 2-5 年齢（配布場所別） 

 

  

サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計 サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計
1 10歳代 4 11 6 1 0 22 1.02% 2.20% 1.53% 0.22% 0.00% 1.20%

2 20歳代 10 15 18 5 15 63 2.54% 2.99% 4.59% 1.12% 15.31% 3.44%

3 30歳代 40 49 29 24 45 187 10.15% 9.78% 7.40% 5.36% 45.92% 10.20%

4 40歳代 63 79 65 56 18 281 15.99% 15.77% 16.58% 12.50% 18.37% 15.33%

5 50歳台 108 118 98 93 12 429 27.41% 23.55% 25.00% 20.76% 12.24% 23.40%

6 60歳代 96 97 89 102 7 391 24.37% 19.36% 22.70% 22.77% 7.14% 21.33%

7 70歳代以上 71 130 86 163 1 451 18.02% 25.95% 21.94% 36.38% 1.02% 24.60%

9 無回答 2 2 1 4 0 9 0.51% 0.40% 0.26% 0.89% 0.00% 0.49%

合計 394 501 392 448 98 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サンサンロード

北口デッキ

西自由通路

南口デッキ

公共施設

計

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳台 60歳代 70歳代以上 無回答
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(４)  問 1（４）職業 

職業は、「会社員」が 32％と最も多い。次いで、「無職」17％、「パート、アルバイト」15％となっている。 

 

 

表 2-6 職業 

 

 

図 2-6 職業（配布場所別） 

 

  

サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計 サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計
1 会社員 123 160 164 134 12 593 31.22% 31.94% 41.84% 29.91% 12.24% 32.35%

2 公務員 48 44 42 25 78 237 12.18% 8.78% 10.71% 5.58% 79.59% 12.93%

3 自営業・自由業 24 39 20 30 0 113 6.09% 7.78% 5.10% 6.70% 0.00% 6.16%

4 専業主婦・主夫 48 56 32 65 1 202 12.18% 11.18% 8.16% 14.51% 1.02% 11.02%

5 学生 5 16 10 5 0 36 1.27% 3.19% 2.55% 1.12% 0.00% 1.96%

6 パート・アルバイ ト 62 84 57 63 7 273 15.74% 16.77% 14.54% 14.06% 7.14% 14.89%

7 無職 68 77 55 108 0 308 17.26% 15.37% 14.03% 24.11% 0.00% 16.80%

8 その他 11 20 10 13 0 54 2.79% 3.99% 2.55% 2.90% 0.00% 2.95%

9 無回答 5 5 2 5 0 17 1.27% 1.00% 0.51% 1.12% 0.00% 0.93%

合計 394 501 392 448 98 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サンサンロード

北口デッキ

西自由通路

南口デッキ

公共施設

計

会社員 公務員 自営業・自由業 専業主婦・主夫 学生 パート・アルバイト 無職 その他 無回答



14 

(５)  問 2（１）来訪の主な目的（複数回答可） 

来訪の主な目的は、「買い物」が 63％と最も多く、次いで、「仕事」43％、「食事」41％となっている。 

 

 

 

表 2-7 来訪の主な目的（複数回答可） 

 

 

図 2-7 来訪の主な目的（複数回答可） 

 

  

サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計 サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計
1 買い物 220 333 222 317 61 1,153 55.84% 66.47% 56.63% 70.76% 62.24% 62.90%

2 食事 146 213 147 194 47 747 37.06% 42.51% 37.50% 43.30% 47.96% 40.75%

3 家族・親族と会う 31 47 45 33 6 162 7.87% 9.38% 11.48% 7.37% 6.12% 8.84%

4 友人・知人と会う 80 112 84 106 20 402 20.30% 22.36% 21.43% 23.66% 20.41% 21.93%

5 仕事 161 213 197 139 70 780 40.86% 42.51% 50.26% 31.03% 71.43% 42.55%

6 通学 9 12 14 4 0 39 2.28% 2.40% 3.57% 0.89% 0.00% 2.13%

7 通院 44 93 60 100 14 311 11.17% 18.56% 15.31% 22.32% 14.29% 16.97%

8 趣味・娯楽 100 118 82 124 15 439 25.38% 23.55% 20.92% 27.68% 15.31% 23.95%

9 公園・自然散策 115 94 65 81 13 368 29.19% 18.76% 16.58% 18.08% 13.27% 20.08%

10 特に目的はない 6 14 7 13 0 40 1.52% 2.79% 1.79% 2.90% 0.00% 2.18%

11 その他 21 37 44 43 3 148 5.33% 7.39% 11.22% 9.60% 3.06% 8.07%

合計 933 1,286 967 1,154 249 4,589

件　数 構成比

項　目

0 200 400 600 800 1,000 1,200 1,400

買い物

食事

家族・親族と会う

友人・知人と会う

仕事

通学

通院

趣味・娯楽

公園・自然散策

特に目的はない

その他

サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設
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(６)  問 2（２）来訪の頻度 

来訪の頻度は「ほぼ毎日」が 49％と最も多く、次いで「週に 2,3 回程度」20％、「週に 1 回程度」11％、

「月に 2・3 回程度」11％となっている。 

 

表 2-8 来訪の頻度 

 

 

 

 

図 2-8 来訪の頻度（配布場所別） 

  

サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計 サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計
1 ほぼ毎日 181 220 213 214 64 892 45.94% 43.91% 54.34% 47.77% 65.31% 48.66%

2 週に２・３回程度 70 105 77 112 3 367 17.77% 20.96% 19.64% 25.00% 3.06% 20.02%

3 週に1 回程度 33 62 42 48 13 198 8.38% 12.38% 10.71% 10.71% 13.27% 10.80%

4 月に２・３回程度 50 65 27 48 8 198 12.69% 12.97% 6.89% 10.71% 8.16% 10.80%

5 ２・３か月に１回程度 30 25 17 16 8 96 7.61% 4.99% 4.34% 3.57% 8.16% 5.24%

6 半年に1 回程度 11 11 7 4 0 33 2.79% 2.20% 1.79% 0.89% 0.00% 1.80%

7 めったに来ない 15 6 6 3 2 32 3.81% 1.20% 1.53% 0.67% 2.04% 1.75%

8 立川駅周辺に来たのは初めて 1 5 2 0 0 8 0.25% 1.00% 0.51% 0.00% 0.00% 0.44%

9 無回答 3 2 1 3 0 9 0.76% 0.40% 0.26% 0.67% 0.00% 0.49%

合計 394 501 392 448 98 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

項　目

件　数 構成比

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サンサンロード

北口デッキ

西自由通路

南口デッキ

公共施設

計

ほぼ毎日 週に２・３回程度 週に1 回程度

月に２・３回程度 ２・３か月に１回程度 半年に1 回程度

めったに来ない 立川駅周辺に来たのは初めて 無回答
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(７)  問 2（３）来訪の主な時間帯 

来訪の主な時間帯は、「午前午後の両方」が 81％と最も多く、次いで、「午後のみ」9％、「午前のみ」9％

となっている。 

 

表 2-9 来訪の主な時間帯 

 

 

 

 

図 2-9 来訪の主な時間帯（配布場所別） 

  

サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計 サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計
1 午前のみ 27 46 40 50 5 168 6.85% 9.18% 10.20% 11.16% 5.10% 9.17%

2 午後のみ 22 55 29 56 12 174 5.58% 10.98% 7.40% 12.50% 12.24% 9.49%

3 午前午後の両方 341 396 319 340 81 1,477 86.55% 79.04% 81.38% 75.89% 82.65% 80.58%

9 無回答 4 4 4 2 0 14 1.02% 0.80% 1.02% 0.45% 0.00% 0.76%

合計 394 501 392 448 98 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サンサンロード

北口デッキ

西自由通路

南口デッキ

公共施設

計

午前のみ 午後のみ 午前午後の両方 無回答
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(８)  問 2（４）来訪の主な交通手段（複数回答可） 

来訪の主な交通手段は、「中央線」が 36％と最も多く、次いで「徒歩」（28％）、「多摩都市モノレール」

（20％）となっている。 

 

 

表 2-10 来訪の主な交通手段（複数回答可） 

 

 

 

図 2-10 来訪の主な交通手段（複数回答可） 

 

 

  

サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計 サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計
1 中央線 142 196 142 141 37 658 36.04% 39.12% 36.22% 31.47% 37.76% 35.90%

2 青梅線 45 67 61 66 12 251 11.42% 13.37% 15.56% 14.73% 12.24% 13.69%

3 五日市線 4 7 13 10 3 37 1.02% 1.40% 3.32% 2.23% 3.06% 2.02%

4 南武線 58 74 46 50 14 242 14.72% 14.77% 11.73% 11.16% 14.29% 13.20%

5 多摩都市モノレール 71 87 107 76 32 373 18.02% 17.37% 27.30% 16.96% 32.65% 20.35%

6 路線バス 51 92 47 97 12 299 12.94% 18.36% 11.99% 21.65% 12.24% 16.31%

7 タクシー 2 6 3 11 0 22 0.51% 1.20% 0.77% 2.46% 0.00% 1.20%

8 自家用車 56 37 22 29 12 156 14.21% 7.39% 5.61% 6.47% 12.24% 8.51%

9 バイク 2 5 3 3 7 20 0.51% 1.00% 0.77% 0.67% 7.14% 1.09%

10 自転車 79 75 83 80 26 343 20.05% 14.97% 21.17% 17.86% 26.53% 18.71%

11 徒歩 94 133 105 179 7 518 23.86% 26.55% 26.79% 39.96% 7.14% 28.26%

12 その他 12 13 9 14 1 49 3.05% 2.59% 2.30% 3.13% 1.02% 2.67%

合計 616 792 641 756 163 2,968

件　数 構成比

項　目

0 100 200 300 400 500 600 700

中央線

青梅線

五日市線

南武線

多摩都市モノレール

路線バス

タクシー

自家用車

バイク

自転車

徒歩

その他

サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設
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(９)  問 2（５）来訪の所要時間 

来訪の所要時間は「15 分～30 分」が 31％と最も多く、次いで「15 分未満」（27％）、「30 分～1 時間」

（21％）となっている。 

 

 

表 2-11 来訪の所要時間 

 

 

 

 

図 2-11 来訪の所要時間（配布場所別） 

 

 

 

  

サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計 サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計
1 15 分未満 89 128 120 137 16 490 22.59% 25.55% 30.61% 30.58% 16.33% 26.73%

2 15 分～30 分 113 166 126 137 35 577 28.68% 33.13% 32.14% 30.58% 35.71% 31.48%

3 30分～1時間 100 115 64 85 30 394 25.38% 22.95% 16.33% 18.97% 30.61% 21.49%

4 １時間以上 85 87 78 86 17 353 21.57% 17.37% 19.90% 19.20% 17.35% 19.26%

9 無回答 7 5 4 3 0 19 1.78% 1.00% 1.02% 0.67% 0.00% 1.04%

合計 394 501 392 448 98 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サンサンロード

北口デッキ

西自由通路

南口デッキ

公共施設

計

15 分未満 15 分～30 分 30分～1時間 １時間以上 無回答



19 

(１０)  問 2（６）滞在時間 

滞在時間は、「3時間以上」が 41％と最も多く、次いで、「1時間以上」（18％）、「2時間～3時間」（18％）

となっている。 

 

 

表 2-12 滞在時間 

 

 

 

図 2-12 滞在時間（配布場所別） 

  

サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計 サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計
1 30分未満 17 47 58 37 7 166 4.31% 9.38% 14.80% 8.26% 7.14% 9.06%

2 30分～1時間 26 64 42 71 15 218 6.60% 12.77% 10.71% 15.85% 15.31% 11.89%

3 １時間以上 46 77 83 116 12 334 11.68% 15.37% 21.17% 25.89% 12.24% 18.22%

4 2時間～3時間 75 92 60 85 13 325 19.04% 18.36% 15.31% 18.97% 13.27% 17.73%

5 3時間以上 214 210 142 132 50 748 54.31% 41.92% 36.22% 29.46% 51.02% 40.81%

6 立川駅周辺に宿泊 8 7 4 4 1 24 2.03% 1.40% 1.02% 0.89% 1.02% 1.31%

9 無回答 8 4 3 3 0 18 2.03% 0.80% 0.77% 0.67% 0.00% 0.98%

合計 394 501 392 448 98 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サンサンロード

北口デッキ

西自由通路

南口デッキ

公共施設

計

30分未満 30分～1時間 １時間以上 2時間～3時間 3時間以上 立川駅周辺に宿泊 無回答
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(１１)  問 3-1（１）JR 立川駅周辺の案内板が新しくなったことを知っていますか 

「知らなかった」が 60％、「知っていた」が 39％となっている。 

 

 

表 2-13  JR 立川駅周辺の案内板が新しくなったことを知っていますか 

  

 

 

図 2-13  JR 立川駅周辺の案内板が新しくなったことを知っていますか（配布場所別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計 サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計
1 知っていた 128 182 169 203 39 721 32.49% 36.33% 43.11% 45.31% 39.80% 39.33%

2 知らなかった 264 318 222 243 59 1,106 67.01% 63.47% 56.63% 54.24% 60.20% 60.34%

9 無回答 2 1 1 2 0 6 0.51% 0.20% 0.26% 0.45% 0.00% 0.33%

合計 394 501 392 448 98 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サンサンロード

北口デッキ

西自由通路

南口デッキ

公共施設

計

知っていた 知らなかった 無回答
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(１２)  問 3-1（２）目的地を探す際に案内板の情報を参考にしたことがありますか 

「参考にしたことがない」が 47％、「参考にしたことがある」が 43％となっている。 

 

 

表 2-14 目的地を探す際に案内板の情報を参考にしたことがありますか 

 

 

 

図 2-14 目的地を探す際に案内板の情報を参考にしたことがありますか（配布場所別） 

  

サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計 サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計
1 参考にしたことがある 174 213 175 184 38 784 44.16% 42.51% 44.64% 41.07% 38.78% 42.77%

2 どちらとも言えない 35 55 37 48 7 182 8.88% 10.98% 9.44% 10.71% 7.14% 9.93%

3 参考にしたことがない 181 228 177 214 53 853 45.94% 45.51% 45.15% 47.77% 54.08% 46.54%

9 無回答 4 5 3 2 0 14 1.02% 1.00% 0.77% 0.45% 0.00% 0.76%

合計 394 501 392 448 98 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サンサンロード

北口デッキ

西自由通路

南口デッキ

公共施設

計

参考にしたことがある どちらとも言えない 参考にしたことがない 無回答
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(１３)  問 3-1（３）今後、目的地を探す際に案内板の情報を参考にすると思いますか 

「参考にする」が 32％と最も多く、次いで「やや参考にする」（29％）、「どちらとも言えない」（17％）となっ

ている。 

 

 

表 2-15 今後、目的地を探す際に案内板の情報を参考にすると思いますか 

 

 

 

図 2-15 今後、目的地を探す際に案内板の情報を参考にすると思いますか（配布場所別） 

  

サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計 サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計
1 参考にする 123 162 132 142 20 579 31.22% 32.34% 33.67% 31.70% 20.41% 31.59%

2 やや参考にする 110 145 119 123 26 523 27.92% 28.94% 30.36% 27.46% 26.53% 28.53%

3 どちらとも言えない 57 82 62 89 15 305 14.47% 16.37% 15.82% 19.87% 15.31% 16.64%

4 やや参考にしない 35 31 33 39 11 149 8.88% 6.19% 8.42% 8.71% 11.22% 8.13%

5 参考にしない 65 77 44 53 26 265 16.50% 15.37% 11.22% 11.83% 26.53% 14.46%

9 無回答 4 4 2 2 0 12 1.02% 0.80% 0.51% 0.45% 0.00% 0.65%

合計 394 501 392 448 98 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サンサンロード

北口デッキ

西自由通路

南口デッキ

公共施設

計

参考にする やや参考にする どちらとも言えない やや参考にしない 参考にしない 無回答
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(１４)  問 3-1（４）案内板を参考にしない理由について【（３）で「④やや参考にしない」「⑤

参考にしない」を選択した方のみお答えください】（N=414） 

「必要がない」が 62％と最も多く、「案内がわかりづらい」が 6％となっている。 

 その他意見も 30％となっている。 

 

 

表 2-16 案内板を参考にしない理由 

 

 

 

 

図 2-16 案内板を参考にしない理由（配布場所別） 

サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計 サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計
1 必要がない 58 68 49 57 26 258 58.00% 62.96% 63.64% 61.96% 70.27% 62.32%

2 案内がわかりづらい 6 9 2 5 1 23 6.00% 8.33% 2.60% 5.43% 2.70% 5.56%

3 その他 36 27 26 27 10 126 36.00% 25.00% 33.77% 29.35% 27.03% 30.43%

9 無回答 0 4 0 3 0 7 0.00% 3.70% 0.00% 3.26% 0.00% 1.69%

合計 100 108 77 92 37 414 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サンサンロード

北口デッキ

西自由通路

南口デッキ

公共施設

計

必要がない 案内がわかりづらい その他 無回答
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また、その他の意見について主な意見内容は、 

・インターネットを利用（110 件） 

・土地勘がある（56 件） 

・事前に調べる（10 件） 

・欲しい情報が載っていない（4 件） 

・人に聞く（3 件） 

・案内板がどこにあるかわからない（2 件） 

・その他（9 件） 

と、「必要ない」に比較的近い内容となっている。 
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(１５)  問 3-1（５）案内板を整備したことによって、来街者にとって分かりやすい情報提供が

出来ていると思いますか 

 

「そう思う」「ややそう思う」がともに 37％と多くなっている。 

 

 

 

表 2-17 来街者にとって分かりやすい情報提供が出来ていると思いますか 

 

 

 

 

図 2-17 来街者にとって分かりやすい情報提供が出来ていると思いますか（配布場所別） 

 

  

サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計 サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計
1 そう思う 149 189 144 168 24 674 37.82% 37.72% 36.73% 37.50% 24.49% 36.77%

2 ややそう思う 145 172 140 164 50 671 36.80% 34.33% 35.71% 36.61% 51.02% 36.61%

3 どちらとも言えない 79 111 86 86 17 379 20.05% 22.16% 21.94% 19.20% 17.35% 20.68%

4 やや思わない 5 12 7 5 3 32 1.27% 2.40% 1.79% 1.12% 3.06% 1.75%

5 そう思わない 12 13 8 17 4 54 3.05% 2.59% 2.04% 3.79% 4.08% 2.95%

9 無回答 4 4 7 8 0 23 1.02% 0.80% 1.79% 1.79% 0.00% 1.25%

合計 394 501 392 448 98 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サンサンロード

北口デッキ

西自由通路

南口デッキ

公共施設

計

そう思う ややそう思う どちらとも言えない やや思わない そう思わない 無回答
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(１６)  問 3-1（６）案内板を整備したことによって、ペデストリアンデッキの歩行者の回遊性

（徒歩移動のしやすさ）が向上したと思いますか 

 

「どちらとも言えない」が 44％と最も多く、次いで「ややそう思う」（26％）、「そう思う」（17％）となっている。 

 

 

 

表 2-18 ペデストリアンデッキの歩行者の回遊性（徒歩移動のしやすさ）が向上したと思いますか 

 

 

 

 

図 2-18 ペデストリアンデッキの歩行者の回遊性（徒歩移動のしやすさ）が向上したと思いますか

（配布場所別） 

  

サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計 サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計
1 そう思う 62 97 69 80 9 317 15.74% 19.36% 17.60% 17.86% 9.18% 17.29%

2 ややそう思う 102 119 100 122 25 468 25.89% 23.75% 25.51% 27.23% 25.51% 25.53%

3 どちらとも言えない 173 223 178 179 45 798 43.91% 44.51% 45.41% 39.96% 45.92% 43.54%

4 やや思わない 21 20 9 17 11 78 5.33% 3.99% 2.30% 3.79% 11.22% 4.26%

5 そう思わない 26 34 28 43 8 139 6.60% 6.79% 7.14% 9.60% 8.16% 7.58%

9 無回答 10 8 8 7 0 33 2.54% 1.60% 2.04% 1.56% 0.00% 1.80%

合計 394 501 392 448 98 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サンサンロード

北口デッキ

西自由通路

南口デッキ

公共施設

計

そう思う ややそう思う どちらとも言えない やや思わない そう思わない 無回答
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(１７)  問 3-2（１）JR 立川駅周辺に設置された地図サインを見たことがありますか 

 

「ない」が 51％、「ある」が 47％となっている。 

 

 

 

表 2-19  JR 立川駅周辺に設置された地図サインを見たことがありますか 

 

 

 

 

図 2-19  JR 立川駅周辺に設置された地図サインを見たことがありますか（配布場所別） 

 

  

サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計 サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計
1 ある 184 224 185 227 48 868 46.70% 44.71% 47.19% 50.67% 48.98% 47.35%

2 ない 204 269 200 214 50 937 51.78% 53.69% 51.02% 47.77% 51.02% 51.12%

9 無回答 6 8 7 7 0 28 1.52% 1.60% 1.79% 1.56% 0.00% 1.53%

合計 394 501 392 448 98 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サンサンロード

北口デッキ

西自由通路

南口デッキ

公共施設

計

ある ない 無回答
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(１８)  問 3-2（２）地図上の文字について大きすぎると思ったことはありますか【（１）で

「①ある」を選択した方のみお答えください】（N=868） 

「ない」が最も多く 43％、次いで「あまりない」が 34％となっている。 

 

 

 

表 2-20  地図上の文字について大きすぎると思ったことはありますか 

 

 

 

 

図 2-20  地図上の文字について大きすぎると思ったことはありますか（配布場所別） 

 

  

サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計 サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計
1 ある 1 1 1 2 0 5 0.54% 0.45% 0.54% 0.88% 0.00% 0.58%

2 たまにある 1 2 4 5 1 13 0.54% 0.89% 2.16% 2.20% 2.08% 1.50%

3 どちらとも言えない 34 41 43 55 9 182 18.48% 18.30% 23.24% 24.23% 18.75% 20.97%

4 あまりない 53 82 62 78 18 293 28.80% 36.61% 33.51% 34.36% 37.50% 33.76%

5 ない 93 98 75 84 20 370 50.54% 43.75% 40.54% 37.00% 41.67% 42.63%

9 無回答 2 0 0 3 0 5 1.09% 0.00% 0.00% 1.32% 0.00% 0.58%

合計 184 224 185 227 48 868 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サンサンロード

北口デッキ

西自由通路

南口デッキ

公共施設

計

ある たまにある どちらとも言えない あまりない ない 無回答
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(１９)  問 3-2（３）地図上の文字について小さすぎると思ったことはありますか【（１）で

「①ある」を選択した方のみお答えください】（N=868） 

「ない」が最も多く 24％、次いで「あまりない」が 23％となっている。 

 

 

 

表 2-21  地図上の文字について小さすぎると思ったことはありますか 

 

 

 

 

図 2-21  地図上の文字について小さすぎると思ったことはありますか（配布場所別） 

  

サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計 サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計
1 ある 15 23 18 25 3 84 8.15% 10.27% 9.73% 11.01% 6.25% 9.68%

2 たまにある 37 44 42 49 11 183 20.11% 19.64% 22.70% 21.59% 22.92% 21.08%

3 どちらとも言えない 43 43 35 56 9 186 23.37% 19.20% 18.92% 24.67% 18.75% 21.43%

4 あまりない 36 57 42 55 12 202 19.57% 25.45% 22.70% 24.23% 25.00% 23.27%

5 ない 51 54 48 38 13 204 27.72% 24.11% 25.95% 16.74% 27.08% 23.50%

9 無回答 2 3 0 4 0 9 1.09% 1.34% 0.00% 1.76% 0.00% 1.04%

合計 184 224 185 227 48 868 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サンサンロード

北口デッキ

西自由通路

南口デッキ

公共施設

計

ある たまにある どちらとも言えない あまりない ない 無回答
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(２０)  問 3-2 (４) 地図上に記載されている施設等の情報量は適切だと思いますか【（１）

で「①ある」を選択した方のみお答えください】（N=868） 

「ちょうどいい」が最も多く 69％、次いで「少ない」が 23％となっている。 

 

 

 

表 2-22  地図上に記載されている施設等の情報量は適切だと思いますか 

 

 

 

 

図 2-22  地図上に記載されている施設等の情報量は適切だと思いますか（配布場所別） 

  

サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計 サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計
1 多すぎる 2 2 2 3 1 10 1.09% 0.89% 1.08% 1.32% 2.08% 1.15%

2 多い 4 9 10 5 3 31 2.17% 4.02% 5.41% 2.20% 6.25% 3.57%

3 ちょうどいい 133 154 120 151 37 595 72.28% 68.75% 64.86% 66.52% 77.08% 68.55%

4 少ない 43 47 45 61 7 203 23.37% 20.98% 24.32% 26.87% 14.58% 23.39%

5 少なすぎる 0 4 6 4 0 14 0.00% 1.79% 3.24% 1.76% 0.00% 1.61%

9 無回答 2 8 2 3 0 15 1.09% 3.57% 1.08% 1.32% 0.00% 1.73%

合計 184 224 185 227 48 868 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サンサンロード

北口デッキ

西自由通路

南口デッキ

公共施設

計

多すぎる 多い ちょうどいい 少ない 少なすぎる 無回答
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(２１)  問 3-3（１）JR 立川駅周辺の誘導サインを見たことがありますか 

  

「ある」が 74％、「ない」が 24％となっている。 

 

 

 

表 2-23  JR 立川駅周辺の誘導サインを見たことがありますか 

 

 

 

 

図 2-23  JR 立川駅周辺の誘導サインを見たことがありますか（配布場所別） 

  

サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計 サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計
1 ある 303 356 305 325 73 1,362 76.90% 71.06% 77.81% 72.54% 74.49% 74.30%

2 ない 88 136 80 117 25 446 22.34% 27.15% 20.41% 26.12% 25.51% 24.33%

9 無回答 3 9 7 6 0 25 0.76% 1.80% 1.79% 1.34% 0.00% 1.36%

合計 394 501 392 448 98 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サンサンロード

北口デッキ

西自由通路

南口デッキ

公共施設

計

ある ない 無回答
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(２２)  問 3-3（２）誘導サインの文字について大きすぎると思ったことはありますか【（１）

で「①ある」とお答えになった方のみ回答】（N=1,362） 

 

「ない」が最も多く 54％、次いで「あまりない」が 30％となっている。 

 

 

 

表 2-24  誘導サインの文字について大きすぎると思ったことはありますか 

 

 

 

 

図 2-24  誘導サインの文字について大きすぎると思ったことはありますか（配布場所別） 

 

  

サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計 サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計
1 ある 2 2 1 4 0 9 0.66% 0.56% 0.33% 1.23% 0.00% 0.66%

2 たまにある 6 10 4 4 0 24 1.98% 2.81% 1.31% 1.23% 0.00% 1.76%

3 どちらとも言えない 38 51 45 54 7 195 12.54% 14.33% 14.75% 16.62% 9.59% 14.32%

4 あまりない 74 103 89 111 25 402 24.42% 28.93% 29.18% 34.15% 34.25% 29.52%

5 ない 182 190 166 151 41 730 60.07% 53.37% 54.43% 46.46% 56.16% 53.60%

9 無回答 1 0 0 1 0 2 0.33% 0.00% 0.00% 0.31% 0.00% 0.15%

合計 303 356 305 325 73 1,362 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サンサンロード

北口デッキ

西自由通路

南口デッキ

公共施設

計

ある たまにある どちらとも言えない あまりない ない 無回答
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(２３)  問 3-3（３）誘導サインの文字について小さすぎると思ったことはありますか【（１）

で「①ある」とお答えになった方のみ回答】（N=1,362） 

 

「ない」が最も多く 45％、次いで「あまりない」が 29％となっている。 

 

 

 

表 2-25  誘導サインの文字について小さすぎると思ったことはありますか 

 

 

 

 

図 2-25  誘導サインの文字について小さすぎると思ったことはありますか（配布場所別） 

  

サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計 サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計
1 ある 5 13 11 9 3 41 1.65% 3.65% 3.61% 2.77% 4.11% 3.01%

2 たまにある 21 23 21 30 3 98 6.93% 6.46% 6.89% 9.23% 4.11% 7.20%

3 どちらとも言えない 43 61 48 52 8 212 14.19% 17.13% 15.74% 16.00% 10.96% 15.57%

4 あまりない 80 105 81 101 23 390 26.40% 29.49% 26.56% 31.08% 31.51% 28.63%

5 ない 153 151 142 125 36 607 50.50% 42.42% 46.56% 38.46% 49.32% 44.57%

9 無回答 1 3 2 8 0 14 0.33% 0.84% 0.66% 2.46% 0.00% 1.03%

合計 303 356 305 325 73 1,362 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サンサンロード

北口デッキ

西自由通路

南口デッキ

公共施設

計

ある たまにある どちらとも言えない あまりない ない 無回答
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(２４)  問 4（１）上図の位置にエスカレーターを設置することで、ペデストリアンデッキの

歩行者の安全性や回遊性が向上すると思いますか 

 

「そう思う」が最も多く 57％、次いで「ややそう思う」が 23％となっている。 

 

 

 

表 2-26  エスカレーターを設置することで、ペデストリアンデッキの歩行者の安全性や回遊性

が向上すると思いますか 

 

 

 

 

図 2-26  エスカレーターを設置することで、ペデストリアンデッキの歩行者の安全性や回遊性

が向上すると思いますか（配布場所別）  

サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計 サンサンロード 北口デッキ 西自由通路 南口デッキ 公共施設 計
1 そう思う 233 293 236 236 45 1,043 59.14% 58.48% 60.20% 52.68% 45.92% 56.90%

2 ややそう思う 95 99 89 103 30 416 24.11% 19.76% 22.70% 22.99% 30.61% 22.70%

3 どちらとも言えない 35 58 40 53 12 198 8.88% 11.58% 10.20% 11.83% 12.24% 10.80%

4 やや思わない 9 12 5 9 4 39 2.28% 2.40% 1.28% 2.01% 4.08% 2.13%

5 そう思わない 9 19 13 22 7 70 2.28% 3.79% 3.32% 4.91% 7.14% 3.82%

9 無回答 13 20 9 25 0 67 3.30% 3.99% 2.30% 5.58% 0.00% 3.66%

合計 394 501 392 448 98 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サンサンロード

北口デッキ

西自由通路

南口デッキ

公共施設

計

そう思う ややそう思う どちらとも言えない やや思わない そう思わない 無回答
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(２５)  問５ JR 立川駅周辺の利用についてご意見等ありましたらご自由にご記入ください 

 

自由記載欄に記載した人数： 931 人 

 

記載のあった主な意見は、以下の通りとなっている。 

 

〇サインについて記載のあった件数： 133 件 

サインは必要： 11 件 

サインは不要：  4 件 

分かりやすい：  6 件 

分かりづらい： 94 件（サインの掲示方法等への提案を含む） 

その他：  17 件 

バス停や、バスの行先についてわかりづらいとの意見が複数あった。 

 

〇エスカレーターの新設について： 130 件 

 肯定的意見： 93 件 

 否定的意見： 15 件 

 要望：  15 件 

 その他：   7 件 

エスカレーターの設置について肯定的な意見が多かった。また、屋根の設置や上下共に欲しいとの要

望が複数あった。 

 

〇その他の意見： 799 件 

 立川駅周辺の整備について： 523 件 

屋根の設置や延伸等の要望などペデストリアンデッキへの意見が 139 件、エスカレーター、エ

レベーター、階段などの昇降設備やその利用方法についての意見が 122 件と多かった。その

他、周辺道路（49 件）、ペデストリアンデッキ等の人の流れや滞留（33 件）などの意見も複数あ

った。 

 駅周辺について： 202 件 

自転車やスケートボードの利用などへの意見が 48 件、路上喫煙や喫煙所への意見が 22 件、

治安や特定の利用者への意見が 73 件あった。 

 本アンケートについて： 51 件 

 その他： 23 件 

駅周辺地域以外の整備や市政等への意見等などが複数あった。 
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２.４  クロス集計（性別、年代別） 

各設問について、性別、年代別のクロス集計を行った。 

 

２.４.１  配布場所 

(１)  性別 

 

 

 

(２)  年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性 女性 無回答 計 男性 女性 無回答 計
1 サンサンロード 162 229 3 394 18.88% 23.90% 17.65% 21.49%

2 北口デッキ 215 281 5 501 25.06% 29.33% 29.41% 27.33%

3 西自由通路 193 195 4 392 22.49% 20.35% 23.53% 21.39%

4 南口デッキ 223 220 5 448 25.99% 22.96% 29.41% 24.44%

- 公共施設 65 33 0 98 7.58% 3.44% 0.00% 5.35%

合計 858 958 17 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

項　目

件　数 構成比

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 サンサンロード 4 10 40 63 108 96 71 2 394

2 北口デッキ 11 15 49 79 118 97 130 2 501

3 西自由通路 6 18 29 65 98 89 86 1 392

4 南口デッキ 1 5 24 56 93 102 163 4 448

5 公共施設 0 15 45 18 12 7 1 0 98

合計 22 63 187 281 429 391 451 9 1,833

件　数

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 サンサンロード 18.18% 15.87% 21.39% 22.42% 25.17% 24.55% 15.74% 22.22% 21.49%

2 北口デッキ 50.00% 23.81% 26.20% 28.11% 27.51% 24.81% 28.82% 22.22% 27.33%

3 西自由通路 27.27% 28.57% 15.51% 23.13% 22.84% 22.76% 19.07% 11.11% 21.39%

4 南口デッキ 4.55% 7.94% 12.83% 19.93% 21.68% 26.09% 36.14% 44.44% 24.44%

5 公共施設 0.00% 23.81% 24.06% 6.41% 2.80% 1.79% 0.22% 0.00% 5.35%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

構成比

項　目
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２.４.２  お住まいの地域 

(１)  性別 

 

 

 

  

男性 女性 無回答 計 男性 女性 無回答 計
1 立川市 342 424 7 773 39.86% 44.26% 41.18% 42.17%

2 昭島市 36 47 1 84 4.20% 4.91% 5.88% 4.58%

3 青梅市 14 21 0 35 1.63% 2.19% 0.00% 1.91%

4 国立市 33 42 1 76 3.85% 4.38% 5.88% 4.15%

5 小金井市 14 14 0 28 1.63% 1.46% 0.00% 1.53%

6 国分寺市 22 28 0 50 2.56% 2.92% 0.00% 2.73%

7 小平市 12 13 1 26 1.40% 1.36% 5.88% 1.42%

8 八王子市 55 43 0 98 6.41% 4.49% 0.00% 5.35%

9 東大和市 28 35 1 64 3.26% 3.65% 5.88% 3.49%

10 日野市 51 57 1 109 5.94% 5.95% 5.88% 5.95%

11 府中市 22 26 0 48 2.56% 2.71% 0.00% 2.62%

12 福生市 8 13 0 21 0.93% 1.36% 0.00% 1.15%

13 三鷹市 13 12 0 25 1.52% 1.25% 0.00% 1.36%

14 武蔵野市 6 9 0 15 0.70% 0.94% 0.00% 0.82%

15 武蔵村山市 12 21 0 33 1.40% 2.19% 0.00% 1.80%

16 杉並区 14 7 0 21 1.63% 0.73% 0.00% 1.15%

17 横浜市 7 7 0 14 0.82% 0.73% 0.00% 0.76%

18 川崎市 17 18 1 36 1.98% 1.88% 5.88% 1.96%

19 その他 152 120 3 275 17.72% 12.53% 17.65% 15.00%

99 無回答 0 1 1 2 0.00% 0.10% 5.88% 0.11%

合計 858 958 17 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目
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(２)  年代別 

 

 

 

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 立川市 7 21 59 118 167 159 238 4 773

2 昭島市 1 2 7 13 20 27 14 0 84

3 青梅市 3 0 3 5 6 12 6 0 35

4 国立市 0 2 9 9 20 16 20 0 76

5 小金井市 1 1 8 2 6 3 7 0 28

6 国分寺市 0 3 7 5 10 16 9 0 50

7 小平市 2 0 1 6 9 4 3 1 26

8 八王子市 2 9 9 19 17 23 19 0 98

9 東大和市 1 5 6 7 12 11 20 2 64

10 日野市 0 4 11 19 27 18 30 0 109

11 府中市 1 0 10 5 12 5 15 0 48

12 福生市 0 2 0 4 6 6 3 0 21

13 三鷹市 0 1 6 4 8 3 3 0 25

14 武蔵野市 0 0 0 3 1 8 3 0 15

15 武蔵村山市 1 1 5 4 6 7 9 0 33

16 杉並区 0 2 5 2 5 4 2 1 21

17 横浜市 0 1 1 2 2 6 2 0 14

18 川崎市 0 0 6 2 12 6 10 0 36

19 その他 3 9 34 51 83 57 38 0 275

99 無回答 0 0 0 1 0 0 0 1 2

合計 22 63 187 281 429 391 451 9 1,833

件　数

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 立川市 31.82% 33.33% 31.55% 41.99% 38.93% 40.66% 52.77% 44.44% 42.17%

2 昭島市 4.55% 3.17% 3.74% 4.63% 4.66% 6.91% 3.10% 0.00% 4.58%

3 青梅市 13.64% 0.00% 1.60% 1.78% 1.40% 3.07% 1.33% 0.00% 1.91%

4 国立市 0.00% 3.17% 4.81% 3.20% 4.66% 4.09% 4.43% 0.00% 4.15%

5 小金井市 4.55% 1.59% 4.28% 0.71% 1.40% 0.77% 1.55% 0.00% 1.53%

6 国分寺市 0.00% 4.76% 3.74% 1.78% 2.33% 4.09% 2.00% 0.00% 2.73%

7 小平市 9.09% 0.00% 0.53% 2.14% 2.10% 1.02% 0.67% 11.11% 1.42%

8 八王子市 9.09% 14.29% 4.81% 6.76% 3.96% 5.88% 4.21% 0.00% 5.35%

9 東大和市 4.55% 7.94% 3.21% 2.49% 2.80% 2.81% 4.43% 22.22% 3.49%

10 日野市 0.00% 6.35% 5.88% 6.76% 6.29% 4.60% 6.65% 0.00% 5.95%

11 府中市 4.55% 0.00% 5.35% 1.78% 2.80% 1.28% 3.33% 0.00% 2.62%

12 福生市 0.00% 3.17% 0.00% 1.42% 1.40% 1.53% 0.67% 0.00% 1.15%

13 三鷹市 0.00% 1.59% 3.21% 1.42% 1.86% 0.77% 0.67% 0.00% 1.36%

14 武蔵野市 0.00% 0.00% 0.00% 1.07% 0.23% 2.05% 0.67% 0.00% 0.82%

15 武蔵村山市 4.55% 1.59% 2.67% 1.42% 1.40% 1.79% 2.00% 0.00% 1.80%

16 杉並区 0.00% 3.17% 2.67% 0.71% 1.17% 1.02% 0.44% 11.11% 1.15%

17 横浜市 0.00% 1.59% 0.53% 0.71% 0.47% 1.53% 0.44% 0.00% 0.76%

18 川崎市 0.00% 0.00% 3.21% 0.71% 2.80% 1.53% 2.22% 0.00% 1.96%

19 その他 13.64% 14.29% 18.18% 18.15% 19.35% 14.58% 8.43% 0.00% 15.00%

99 無回答 0.00% 0.00% 0.00% 0.36% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 0.11%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

構成比

項　目
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２.４.３  年齢 

(１)  性別 

 

 

 

 

２.４.４  性別 

(１)  年代別 

 

 

 

 

  

男性 女性 無回答 計 男性 女性 無回答 計
1 10歳代 12 10 0 22 1.40% 1.04% 0.00% 1.20%

2 20歳代 33 30 0 63 3.85% 3.13% 0.00% 3.44%

3 30歳代 94 93 0 187 10.96% 9.71% 0.00% 10.20%

4 40歳代 115 164 2 281 13.40% 17.12% 11.76% 15.33%

5 50歳台 179 248 2 429 20.86% 25.89% 11.76% 23.40%

6 60歳代 191 197 3 391 22.26% 20.56% 17.65% 21.33%

7 70歳代以上 233 213 5 451 27.16% 22.23% 29.41% 24.60%

9 無回答 1 3 5 9 0.12% 0.31% 29.41% 0.49%

合計 858 958 17 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 男性 12 33 94 115 179 191 233 1 858

2 女性 10 30 93 164 248 197 213 3 958

9 無回答 0 0 0 2 2 3 5 5 17

合計 22 63 187 281 429 391 451 9 1,833

件　数

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 男性 54.55% 52.38% 50.27% 40.93% 41.72% 48.85% 51.66% 11.11% 46.81%

2 女性 45.45% 47.62% 49.73% 58.36% 57.81% 50.38% 47.23% 33.33% 52.26%

9 無回答 0.00% 0.00% 0.00% 0.71% 0.47% 0.77% 1.11% 55.56% 0.93%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

構成比

項　目
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２.４.５  職業 

(１)  性別 

 

 

 

 

(２)  年代別 

 

 

 

 

男性 女性 無回答 計 男性 女性 無回答 計
1 会社員 329 262 2 593 38.34% 27.35% 11.76% 32.35%

2 公務員 147 90 0 237 17.13% 9.39% 0.00% 12.93%

3 自営業・自由業 72 41 0 113 8.39% 4.28% 0.00% 6.16%

4 専業主婦・主夫 2 197 3 202 0.23% 20.56% 17.65% 11.02%

5 学生 18 18 0 36 2.10% 1.88% 0.00% 1.96%

6 パート・アルバイト 62 208 3 273 7.23% 21.71% 17.65% 14.89%

7 無職 201 104 3 308 23.43% 10.86% 17.65% 16.80%

8 その他 23 30 1 54 2.68% 3.13% 5.88% 2.95%

9 無回答 4 8 5 17 0.47% 0.84% 29.41% 0.93%

合計 858 958 17 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

項　目
件　数 構成比

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 会社員 1 27 85 135 212 105 27 1 593

2 公務員 0 22 68 54 57 29 7 0 237

3 自営業・自由業 0 0 4 14 28 40 27 0 113

4 専業主婦・主夫 0 0 12 22 23 52 93 0 202

5 学生 20 9 3 1 2 1 0 0 36

6 パート・アルバイト 0 4 10 46 79 82 51 1 273

7 無職 1 0 3 4 13 63 223 1 308

8 その他 0 1 2 5 12 17 17 0 54

9 無回答 0 0 0 0 3 2 6 6 17

合計 22 63 187 281 429 391 451 9 1,833

件　数

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 会社員 4.55% 42.86% 45.45% 48.04% 49.42% 26.85% 5.99% 11.11% 32.35%

2 公務員 0.00% 34.92% 36.36% 19.22% 13.29% 7.42% 1.55% 0.00% 12.93%

3 自営業・自由業 0.00% 0.00% 2.14% 4.98% 6.53% 10.23% 5.99% 0.00% 6.16%

4 専業主婦・主夫 0.00% 0.00% 6.42% 7.83% 5.36% 13.30% 20.62% 0.00% 11.02%

5 学生 90.91% 14.29% 1.60% 0.36% 0.47% 0.26% 0.00% 0.00% 1.96%

6 パート・アルバイト 0.00% 6.35% 5.35% 16.37% 18.41% 20.97% 11.31% 11.11% 14.89%

7 無職 4.55% 0.00% 1.60% 1.42% 3.03% 16.11% 49.45% 11.11% 16.80%

8 その他 0.00% 1.59% 1.07% 1.78% 2.80% 4.35% 3.77% 0.00% 2.95%

9 無回答 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.70% 0.51% 1.33% 66.67% 0.93%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

構成比

項　目
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２.４.６  来訪の主な目的について（該当するものすべてに〇をお付けください） 

(１)  性別 

 

 

 

 

(２)  年代別 

 

 

男性 女性 無回答 計 男性 女性 無回答 計
1 買い物 480 666 7 1,153 55.94% 69.52% 41.18% 62.90%

2 食事 319 425 3 747 37.18% 44.36% 17.65% 40.75%

3 家族・親族と会う 49 112 1 162 5.71% 11.69% 5.88% 8.84%

4 友人・知人と会う 128 271 3 402 14.92% 28.29% 17.65% 21.93%

5 仕事 386 389 5 780 44.99% 40.61% 29.41% 42.55%

6 通学 19 20 0 39 2.21% 2.09% 0.00% 2.13%

7 通院 120 191 0 311 13.99% 19.94% 0.00% 16.97%

8 趣味・娯楽 215 223 1 439 25.06% 23.28% 5.88% 23.95%

9 公園・自然散策 147 217 4 368 17.13% 22.65% 23.53% 20.08%

10 特に目的はない 22 17 1 40 2.56% 1.77% 5.88% 2.18%

11 その他 68 79 1 148 7.93% 8.25% 5.88% 8.07%

合計 1,953 2,610 26 4,589

項　目

構成比件　数

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 買い物 11 42 123 175 251 230 316 5 1,153

2 食事 8 36 91 113 162 139 195 3 747

3 家族・親族と会う 2 5 20 21 32 35 46 1 162

4 友人・知人と会う 6 27 45 50 75 75 121 3 402

5 仕事 3 35 103 161 247 156 74 1 780

6 通学 14 5 8 5 5 2 0 0 39

7 通院 2 8 20 40 54 68 117 2 311

8 趣味・娯楽 9 23 45 53 86 87 135 1 439

9 公園・自然散策 5 14 40 39 61 80 128 1 368

10 特に目的はない 1 2 5 4 7 12 9 0 40

11 その他 1 1 9 21 34 34 47 1 148

合計 62 198 509 682 1,014 918 1,188 18 4,589

件　数

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 買い物 50.00% 66.67% 65.78% 62.28% 58.51% 58.82% 70.07% 55.56% 62.90%

2 食事 36.36% 57.14% 48.66% 40.21% 37.76% 35.55% 43.24% 33.33% 40.75%

3 家族・親族と会う 9.09% 7.94% 10.70% 7.47% 7.46% 8.95% 10.20% 11.11% 8.84%

4 友人・知人と会う 27.27% 42.86% 24.06% 17.79% 17.48% 19.18% 26.83% 33.33% 21.93%

5 仕事 13.64% 55.56% 55.08% 57.30% 57.58% 39.90% 16.41% 11.11% 42.55%

6 通学 63.64% 7.94% 4.28% 1.78% 1.17% 0.51% 0.00% 0.00% 2.13%

7 通院 9.09% 12.70% 10.70% 14.23% 12.59% 17.39% 25.94% 22.22% 16.97%

8 趣味・娯楽 40.91% 36.51% 24.06% 18.86% 20.05% 22.25% 29.93% 11.11% 23.95%

9 公園・自然散策 22.73% 22.22% 21.39% 13.88% 14.22% 20.46% 28.38% 11.11% 20.08%

10 特に目的はない 4.55% 3.17% 2.67% 1.42% 1.63% 3.07% 2.00% 0.00% 2.18%

11 その他 4.55% 1.59% 4.81% 7.47% 7.93% 8.70% 10.42% 11.11% 8.07%

構成比

項　目
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２.４.７  来訪の頻度について 

(１)  性別 

 

 

 

 

(２)  年代別 

 

 

 

 

男性 女性 無回答 計 男性 女性 無回答 計
1 ほぼ毎日 442 447 3 892 51.52% 46.66% 17.65% 48.66%

2 週に２・３回程度 161 204 2 367 18.76% 21.29% 11.76% 20.02%

3 週に1 回程度 96 100 2 198 11.19% 10.44% 11.76% 10.80%

4 月に２・３回程度 84 112 2 198 9.79% 11.69% 11.76% 10.80%

5 ２・３か月に１回程度 41 55 0 96 4.78% 5.74% 0.00% 5.24%

6 半年に1 回程度 16 15 2 33 1.86% 1.57% 11.76% 1.80%

7 めったに来ない 13 18 1 32 1.52% 1.88% 5.88% 1.75%

8 立川駅周辺に来たのは初めて 5 2 1 8 0.58% 0.21% 5.88% 0.44%

9 無回答 0 5 4 9 0.00% 0.52% 23.53% 0.49%

合計 858 958 17 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 ほぼ毎日 13 34 112 164 256 189 123 1 892

2 週に２・３回程度 1 15 14 42 71 87 135 2 367

3 週に1 回程度 3 4 20 35 35 36 64 1 198

4 月に２・３回程度 2 4 16 22 30 40 82 2 198

5 ２・３か月に１回程度 0 4 17 10 18 25 22 0 96

6 半年に1 回程度 0 1 1 4 10 4 13 0 33

7 めったに来ない 1 1 6 2 6 7 9 0 32

8 立川駅周辺に来たのは初めて 2 0 1 1 2 2 0 0 8

9 無回答 0 0 0 1 1 1 3 3 9

合計 22 63 187 281 429 391 451 9 1,833

件　数

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 ほぼ毎日 59.09% 53.97% 59.89% 58.36% 59.67% 48.34% 27.27% 11.11% 48.66%

2 週に２・３回程度 4.55% 23.81% 7.49% 14.95% 16.55% 22.25% 29.93% 22.22% 20.02%

3 週に1 回程度 13.64% 6.35% 10.70% 12.46% 8.16% 9.21% 14.19% 11.11% 10.80%

4 月に２・３回程度 9.09% 6.35% 8.56% 7.83% 6.99% 10.23% 18.18% 22.22% 10.80%

5 ２・３か月に１回程度 0.00% 6.35% 9.09% 3.56% 4.20% 6.39% 4.88% 0.00% 5.24%

6 半年に1 回程度 0.00% 1.59% 0.53% 1.42% 2.33% 1.02% 2.88% 0.00% 1.80%

7 めったに来ない 4.55% 1.59% 3.21% 0.71% 1.40% 1.79% 2.00% 0.00% 1.75%

8 立川駅周辺に来たのは初めて 9.09% 0.00% 0.53% 0.36% 0.47% 0.51% 0.00% 0.00% 0.44%

9 無回答 0.00% 0.00% 0.00% 0.36% 0.23% 0.26% 0.67% 33.33% 0.49%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

構成比

項　目
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２.４.８  来訪の主な時間帯について 

(１)  性別 

 

 

 

 

(２)  年代別 

 

 

 

 

  

男性 女性 無回答 計 男性 女性 無回答 計
1 午前のみ 76 91 1 168 8.86% 9.50% 5.88% 9.17%

2 午後のみ 95 78 1 174 11.07% 8.14% 5.88% 9.49%

3 午前午後の両方 684 783 10 1,477 79.72% 81.73% 58.82% 80.58%

9 無回答 3 6 5 14 0.35% 0.63% 29.41% 0.76%

合計 858 958 17 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 午前のみ 0 1 12 21 25 35 72 2 168

2 午後のみ 3 7 17 24 40 32 50 1 174

3 午前午後の両方 19 55 157 235 362 321 325 3 1,477

9 無回答 0 0 1 1 2 3 4 3 14

合計 22 63 187 281 429 391 451 9 1,833

件　数

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 午前のみ 0.00% 1.59% 6.42% 7.47% 5.83% 8.95% 15.96% 22.22% 9.17%

2 午後のみ 13.64% 11.11% 9.09% 8.54% 9.32% 8.18% 11.09% 11.11% 9.49%

3 午前午後の両方 86.36% 87.30% 83.96% 83.63% 84.38% 82.10% 72.06% 33.33% 80.58%

9 無回答 0.00% 0.00% 0.53% 0.36% 0.47% 0.77% 0.89% 33.33% 0.76%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

構成比

項　目
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２.４.９  来訪の交通手段について（該当するものすべてに〇をお付けください） 

(１)  性別 

 

 

 

 

(２)  年代別 

 

男性 女性 無回答 計 男性 女性 無回答 計
1 中央線 351 302 5 658 40.91% 31.52% 29.41% 35.90%

2 青梅線 118 130 3 251 13.75% 13.57% 17.65% 13.69%

3 五日市線 13 23 1 37 1.52% 2.40% 5.88% 2.02%

4 南武線 116 124 2 242 13.52% 12.94% 11.76% 13.20%

5 多摩都市モノレール 165 204 4 373 19.23% 21.29% 23.53% 20.35%

6 路線バス 110 185 4 299 12.82% 19.31% 23.53% 16.31%

7 タクシー 7 15 0 22 0.82% 1.57% 0.00% 1.20%

8 自家用車 62 93 1 156 7.23% 9.71% 5.88% 8.51%

9 バイク 16 4 0 20 1.86% 0.42% 0.00% 1.09%

10 自転車 151 189 3 343 17.60% 19.73% 17.65% 18.71%

11 徒歩 234 280 4 518 27.27% 29.23% 23.53% 28.26%

12 その他 18 31 0 49 2.10% 3.24% 0.00% 2.67%

合計 1,361 1,580 27 2,968

件　数 構成比

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 中央線 9 27 83 113 160 133 128 5 658

2 青梅線 7 9 20 41 53 74 47 0 251

3 五日市線 1 2 3 8 10 7 6 0 37

4 南武線 0 5 38 20 68 57 53 1 242

5 多摩都市モノレール 6 21 44 64 88 70 76 4 373

6 路線バス 1 8 22 36 50 39 140 3 299

7 タクシー 0 0 3 0 3 0 15 1 22

8 自家用車 2 2 28 22 42 29 31 0 156

9 バイク 0 0 3 2 5 6 4 0 20

10 自転車 3 12 38 73 84 53 80 0 343

11 徒歩 7 10 45 79 120 107 149 1 518

12 その他 1 2 2 11 12 9 12 0 49

合計 37 98 329 469 695 584 741 15 2,968

件　数

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 中央線 40.91% 42.86% 44.39% 40.21% 37.30% 34.02% 28.38% 55.56% 35.90%

2 青梅線 31.82% 14.29% 10.70% 14.59% 12.35% 18.93% 10.42% 0.00% 13.69%

3 五日市線 4.55% 3.17% 1.60% 2.85% 2.33% 1.79% 1.33% 0.00% 2.02%

4 南武線 0.00% 7.94% 20.32% 7.12% 15.85% 14.58% 11.75% 11.11% 13.20%

5 多摩都市モノレール 27.27% 33.33% 23.53% 22.78% 20.51% 17.90% 16.85% 44.44% 20.35%

6 路線バス 4.55% 12.70% 11.76% 12.81% 11.66% 9.97% 31.04% 33.33% 16.31%

7 タクシー 0.00% 0.00% 1.60% 0.00% 0.70% 0.00% 3.33% 11.11% 1.20%

8 自家用車 9.09% 3.17% 14.97% 7.83% 9.79% 7.42% 6.87% 0.00% 8.51%

9 バイク 0.00% 0.00% 1.60% 0.71% 1.17% 1.53% 0.89% 0.00% 1.09%

10 自転車 13.64% 19.05% 20.32% 25.98% 19.58% 13.55% 17.74% 0.00% 18.71%

11 徒歩 31.82% 15.87% 24.06% 28.11% 27.97% 27.37% 33.04% 11.11% 28.26%

12 その他 4.55% 3.17% 1.07% 3.91% 2.80% 2.30% 2.66% 0.00% 2.67%

構成比

項　目
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２.４.１０  来訪の所要時間について 

(１)  性別 

 

 

 

 

(２)  年代別 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 無回答 計 男性 女性 無回答 計
1 15 分未満 227 259 4 490 26.46% 27.04% 23.53% 26.73%

2 15 分～30 分 271 301 5 577 31.59% 31.42% 29.41% 31.48%

3 30分～1時間 202 191 1 394 23.54% 19.94% 5.88% 21.49%

4 １時間以上 155 196 2 353 18.07% 20.46% 11.76% 19.26%

9 無回答 3 11 5 19 0.35% 1.15% 29.41% 1.04%

合計 858 958 17 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 15 分未満 5 17 57 95 115 94 105 2 490

2 15 分～30 分 9 28 56 84 131 124 143 2 577

3 30分～1時間 6 8 49 49 97 86 98 1 394

4 １時間以上 2 9 25 50 84 83 98 2 353

9 無回答 0 1 0 3 2 4 7 2 19

合計 22 63 187 281 429 391 451 9 1,833

件　数

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 15 分未満 22.73% 26.98% 30.48% 33.81% 26.81% 24.04% 23.28% 22.22% 26.73%

2 15 分～30 分 40.91% 44.44% 29.95% 29.89% 30.54% 31.71% 31.71% 22.22% 31.48%

3 30分～1時間 27.27% 12.70% 26.20% 17.44% 22.61% 21.99% 21.73% 11.11% 21.49%

4 １時間以上 9.09% 14.29% 13.37% 17.79% 19.58% 21.23% 21.73% 22.22% 19.26%

9 無回答 0.00% 1.59% 0.00% 1.07% 0.47% 1.02% 1.55% 22.22% 1.04%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

構成比

項　目
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２.４.１１  滞在時間について 

(１)  性別 

 

 

 

 

(２)  年代別 

 

 

 

 

  

男性 女性 無回答 計 男性 女性 無回答 計
1 30分未満 90 73 3 166 10.49% 7.62% 17.65% 9.06%

2 30分～1時間 126 89 3 218 14.69% 9.29% 17.65% 11.89%

3 １時間以上 166 166 2 334 19.35% 17.33% 11.76% 18.22%

4 2時間～3時間 123 202 0 325 14.34% 21.09% 0.00% 17.73%

5 3時間以上 330 412 6 748 38.46% 43.01% 35.29% 40.81%

6 立川駅周辺に宿泊 17 7 0 24 1.98% 0.73% 0.00% 1.31%

9 無回答 6 9 3 18 0.70% 0.94% 17.65% 0.98%

合計 858 958 17 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 30分未満 5 8 26 35 40 30 22 0 166

2 30分～1時間 2 7 11 31 46 38 82 1 218

3 １時間以上 2 11 22 39 61 83 113 3 334

4 2時間～3時間 6 11 28 49 59 65 107 0 325

5 3時間以上 7 26 96 119 214 166 118 2 748

6 立川駅周辺に宿泊 0 0 4 4 7 5 4 0 24

9 無回答 0 0 0 4 2 4 5 3 18

合計 22 63 187 281 429 391 451 9 1,833

件　数

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 30分未満 22.73% 12.70% 13.90% 12.46% 9.32% 7.67% 4.88% 0.00% 9.06%

2 30分～1時間 9.09% 11.11% 5.88% 11.03% 10.72% 9.72% 18.18% 11.11% 11.89%

3 １時間以上 9.09% 17.46% 11.76% 13.88% 14.22% 21.23% 25.06% 33.33% 18.22%

4 2時間～3時間 27.27% 17.46% 14.97% 17.44% 13.75% 16.62% 23.73% 0.00% 17.73%

5 3時間以上 31.82% 41.27% 51.34% 42.35% 49.88% 42.46% 26.16% 22.22% 40.81%

6 立川駅周辺に宿泊 0.00% 0.00% 2.14% 1.42% 1.63% 1.28% 0.89% 0.00% 1.31%

9 無回答 0.00% 0.00% 0.00% 1.42% 0.47% 1.02% 1.11% 33.33% 0.98%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

構成比

項　目
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２.４.１２  JR 立川駅周辺の案内板が新しくなったことを知っていますか 

(１)  性別 

 

 

 

 

(２)  年代別 

 

 

 

 

  

男性 女性 無回答 計 男性 女性 無回答 計
1 知っていた 362 355 4 721 42.19% 37.06% 23.53% 39.33%

2 知らなかった 495 600 11 1,106 57.69% 62.63% 64.71% 60.34%

9 無回答 1 3 2 6 0.12% 0.31% 11.76% 0.33%

合計 858 958 17 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 知っていた 7 14 72 116 161 147 201 3 721

2 知らなかった 15 49 115 165 268 243 248 3 1,106

9 無回答 0 0 0 0 0 1 2 3 6

合計 22 63 187 281 429 391 451 9 1,833

件　数

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 知っていた 31.82% 22.22% 38.50% 41.28% 37.53% 37.60% 44.57% 33.33% 39.33%

2 知らなかった 68.18% 77.78% 61.50% 58.72% 62.47% 62.15% 54.99% 33.33% 60.34%

9 無回答 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.26% 0.44% 33.33% 0.33%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

構成比

項　目
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２.４.１３  目的地を探す際に案内板の情報を参考にしたことがありますか 

(１)  性別 

 

 

 

 

(２)  年代別 

 

 

  

男性 女性 無回答 計 男性 女性 無回答 計
1 参考にしたことがある 394 383 7 784 45.92% 39.98% 41.18% 42.77%

2 どちらとも言えない 79 100 3 182 9.21% 10.44% 17.65% 9.93%

3 参考にしたことがない 382 466 5 853 44.52% 48.64% 29.41% 46.54%

9 無回答 3 9 2 14 0.35% 0.94% 11.76% 0.76%

合計 858 958 17 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 参考にしたことがある 10 27 71 121 182 178 192 3 784

2 どちらとも言えない 3 3 15 26 49 36 49 1 182

3 参考にしたことがない 9 33 100 133 196 175 204 3 853

9 無回答 0 0 1 1 2 2 6 2 14

合計 22 63 187 281 429 391 451 9 1,833

件　数

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 参考にしたことがある 45.45% 42.86% 37.97% 43.06% 42.42% 45.52% 42.57% 33.33% 42.77%

2 どちらとも言えない 13.64% 4.76% 8.02% 9.25% 11.42% 9.21% 10.86% 11.11% 9.93%

3 参考にしたことがない 40.91% 52.38% 53.48% 47.33% 45.69% 44.76% 45.23% 33.33% 46.54%

9 無回答 0.00% 0.00% 0.53% 0.36% 0.47% 0.51% 1.33% 22.22% 0.76%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

構成比

項　目
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２.４.１４  今後、目的地を探す際に案内板の情報を参考にすると思いますか 

(１)  性別 

 

 

 

 

(２)  年代別 

 

 

 

 

  

男性 女性 無回答 計 男性 女性 無回答 計
1 参考にする 313 261 5 579 36.48% 27.24% 29.41% 31.59%

2 やや参考にする 204 313 6 523 23.78% 32.67% 35.29% 28.53%

3 どちらとも言えない 141 162 2 305 16.43% 16.91% 11.76% 16.64%

4 やや参考にしない 58 90 1 149 6.76% 9.39% 5.88% 8.13%

5 参考にしない 139 126 0 265 16.20% 13.15% 0.00% 14.46%

9 無回答 3 6 3 12 0.35% 0.63% 17.65% 0.65%

合計 858 958 17 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 参考にする 11 18 40 80 127 131 171 1 579

2 やや参考にする 4 18 51 79 134 120 113 4 523

3 どちらとも言えない 2 3 35 49 63 62 89 2 305

4 やや参考にしない 0 3 22 28 43 28 25 0 149

5 参考にしない 5 21 37 44 61 48 49 0 265

9 無回答 0 0 2 1 1 2 4 2 12

合計 22 63 187 281 429 391 451 9 1,833

件　数

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 参考にする 50.00% 28.57% 21.39% 28.47% 29.60% 33.50% 37.92% 11.11% 31.59%

2 やや参考にする 18.18% 28.57% 27.27% 28.11% 31.24% 30.69% 25.06% 44.44% 28.53%

3 どちらとも言えない 9.09% 4.76% 18.72% 17.44% 14.69% 15.86% 19.73% 22.22% 16.64%

4 やや参考にしない 0.00% 4.76% 11.76% 9.96% 10.02% 7.16% 5.54% 0.00% 8.13%

5 参考にしない 22.73% 33.33% 19.79% 15.66% 14.22% 12.28% 10.86% 0.00% 14.46%

9 無回答 0.00% 0.00% 1.07% 0.36% 0.23% 0.51% 0.89% 22.22% 0.65%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

構成比

項　目
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２.４.１５  案内板を参考にしない理由について 

(１)  性別 

 

 

 

 

(２)  年代別 

 

 

 

 

  

男性 女性 無回答 計 男性 女性 無回答 計
1 必要がない 126 132 0 258 63.96% 61.11% 0.00% 62.32%

2 案内がわかりづらい 9 13 1 23 4.57% 6.02% 100.00% 5.56%

3 その他 60 66 0 126 30.46% 30.56% 0.00% 30.43%

9 無回答 2 5 0 7 1.02% 2.31% 0.00% 1.69%

合計 197 216 1 414 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 必要がない 4 16 36 51 58 42 51 0 258

2 案内がわかりづらい 0 0 1 4 4 9 5 0 23

3 その他 1 8 22 17 39 24 15 0 126

9 無回答 0 0 0 0 3 1 3 0 7

合計 5 24 59 72 104 76 74 0 414

件　数

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 必要がない 80.00% 66.67% 61.02% 70.83% 55.77% 55.26% 68.92% - 62.32%

2 案内がわかりづらい 0.00% 0.00% 1.69% 5.56% 3.85% 11.84% 6.76% - 5.56%

3 その他 20.00% 33.33% 37.29% 23.61% 37.50% 31.58% 20.27% - 30.43%

9 無回答 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.88% 1.32% 4.05% - 1.69%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% - 100.00%

構成比

項　目
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２.４.１６  案内板を整備したことによって、来街者にとって分かりやすい情報提供が出来

ていると思いますか 

(１)  性別 

 

 

 

 

(２)  年代別 

  

 

 

 

 

  

男性 女性 無回答 計 男性 女性 無回答 計
1 そう思う 345 324 5 674 40.21% 33.82% 29.41% 36.77%

2 ややそう思う 286 377 8 671 33.33% 39.35% 47.06% 36.61%

3 どちらとも言えない 172 206 1 379 20.05% 21.50% 5.88% 20.68%

4 やや思わない 14 18 0 32 1.63% 1.88% 0.00% 1.75%

5 そう思わない 35 19 0 54 4.08% 1.98% 0.00% 2.95%

9 無回答 6 14 3 23 0.70% 1.46% 17.65% 1.25%

合計 858 958 17 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 そう思う 11 22 62 93 152 146 186 2 674

2 ややそう思う 7 27 67 113 161 134 158 4 671

3 どちらとも言えない 3 9 47 64 95 79 81 1 379

4 やや思わない 0 2 5 6 8 8 3 0 32

5 そう思わない 0 3 5 5 11 20 10 0 54

9 無回答 1 0 1 0 2 4 13 2 23

合計 22 63 187 281 429 391 451 9 1,833

件　数

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 そう思う 50.00% 34.92% 33.16% 33.10% 35.43% 37.34% 41.24% 22.22% 36.77%

2 ややそう思う 31.82% 42.86% 35.83% 40.21% 37.53% 34.27% 35.03% 44.44% 36.61%

3 どちらとも言えない 13.64% 14.29% 25.13% 22.78% 22.14% 20.20% 17.96% 11.11% 20.68%

4 やや思わない 0.00% 3.17% 2.67% 2.14% 1.86% 2.05% 0.67% 0.00% 1.75%

5 そう思わない 0.00% 4.76% 2.67% 1.78% 2.56% 5.12% 2.22% 0.00% 2.95%

9 無回答 4.55% 0.00% 0.53% 0.00% 0.47% 1.02% 2.88% 22.22% 1.25%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

構成比

項　目
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２.４.１７  案内板を整備したことによって、ペデストリアンデッキの歩行者の回遊性（徒歩

移動のしやすさ）が向上したと思いますか 

(１)  性別 

 

 
 

 

(２)  年代別 

 

 

 

 

  

男性 女性 無回答 計 男性 女性 無回答 計
1 そう思う 170 145 2 317 19.81% 15.14% 11.76% 17.29%

2 ややそう思う 206 258 4 468 24.01% 26.93% 23.53% 25.53%

3 どちらとも言えない 363 428 7 798 42.31% 44.68% 41.18% 43.54%

4 やや思わない 34 43 1 78 3.96% 4.49% 5.88% 4.26%

5 そう思わない 75 64 0 139 8.74% 6.68% 0.00% 7.58%

9 無回答 10 20 3 33 1.17% 2.09% 17.65% 1.80%

合計 858 958 17 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 そう思う 8 12 24 36 67 61 106 3 317

2 ややそう思う 5 20 34 73 98 110 127 1 468

3 どちらとも言えない 6 26 92 130 208 166 167 3 798

4 やや思わない 1 2 18 19 16 12 10 0 78

5 そう思わない 2 3 19 23 35 36 21 0 139

9 無回答 0 0 0 0 5 6 20 2 33

合計 22 63 187 281 429 391 451 9 1,833

件　数

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 そう思う 36.36% 19.05% 12.83% 12.81% 15.62% 15.60% 23.50% 33.33% 17.29%

2 ややそう思う 22.73% 31.75% 18.18% 25.98% 22.84% 28.13% 28.16% 11.11% 25.53%

3 どちらとも言えない 27.27% 41.27% 49.20% 46.26% 48.48% 42.46% 37.03% 33.33% 43.54%

4 やや思わない 4.55% 3.17% 9.63% 6.76% 3.73% 3.07% 2.22% 0.00% 4.26%

5 そう思わない 9.09% 4.76% 10.16% 8.19% 8.16% 9.21% 4.66% 0.00% 7.58%

9 無回答 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.17% 1.53% 4.43% 22.22% 1.80%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

構成比

項　目
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２.４.１８  JR 立川駅周辺に設置された地図サインを見たことがありますか 

(１)  性別 

 

 

 

 

(２)  年代別 

 

 

 

 

  

男性 女性 無回答 計 男性 女性 無回答 計
1 ある 459 401 8 868 53.50% 41.86% 47.06% 47.35%

2 ない 386 545 6 937 44.99% 56.89% 35.29% 51.12%

9 無回答 13 12 3 28 1.52% 1.25% 17.65% 1.53%

合計 858 958 17 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 ある 16 27 79 147 194 181 218 6 868

2 ない 6 36 108 133 230 202 221 1 937

9 無回答 0 0 0 1 5 8 12 2 28

合計 22 63 187 281 429 391 451 9 1,833

件　数

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 ある 72.73% 42.86% 42.25% 52.31% 45.22% 46.29% 48.34% 66.67% 47.35%

2 ない 27.27% 57.14% 57.75% 47.33% 53.61% 51.66% 49.00% 11.11% 51.12%

9 無回答 0.00% 0.00% 0.00% 0.36% 1.17% 2.05% 2.66% 22.22% 1.53%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

構成比

項　目
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２.４.１９  地図上の文字について大きすぎると思ったことはありますか 

(１)  性別 

 

 

 

 

(２)  年代別 

 

 

  

男性 女性 無回答 計 男性 女性 無回答 計
1 ある 1 4 0 5 0.22% 1.00% 0.00% 0.58%

2 たまにある 10 3 0 13 2.18% 0.75% 0.00% 1.50%

3 どちらとも言えない 105 73 4 182 22.88% 18.20% 50.00% 20.97%

4 あまりない 147 144 2 293 32.03% 35.91% 25.00% 33.76%

5 ない 193 175 2 370 42.05% 43.64% 25.00% 42.63%

9 無回答 3 2 0 5 0.65% 0.50% 0.00% 0.58%

合計 459 401 8 868 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

項　目

件　数 構成比

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 ある 0 0 1 0 3 1 0 0 5

2 たまにある 1 2 0 2 1 3 4 0 13

3 どちらとも言えない 2 2 15 27 44 37 53 2 182

4 あまりない 3 11 20 56 67 65 71 0 293

5 ない 10 12 43 61 79 75 86 4 370

9 無回答 0 0 0 1 0 0 4 0 5

合計 16 27 79 147 194 181 218 6 868

件　数

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 ある 0.00% 0.00% 1.27% 0.00% 1.55% 0.55% 0.00% 0.00% 0.58%

2 たまにある 6.25% 7.41% 0.00% 1.36% 0.52% 1.66% 1.83% 0.00% 1.50%

3 どちらとも言えない 12.50% 7.41% 18.99% 18.37% 22.68% 20.44% 24.31% 33.33% 20.97%

4 あまりない 18.75% 40.74% 25.32% 38.10% 34.54% 35.91% 32.57% 0.00% 33.76%

5 ない 62.50% 44.44% 54.43% 41.50% 40.72% 41.44% 39.45% 66.67% 42.63%

9 無回答 0.00% 0.00% 0.00% 0.68% 0.00% 0.00% 1.83% 0.00% 0.58%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

構成比

項　目
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２.４.２０  地図上の文字について小さすぎると思ったことはありますか 

(１)  性別 

 

 

 

 

(２)  年代別 

 

 

 

 

  

男性 女性 無回答 計 男性 女性 無回答 計
1 ある 44 39 1 84 9.59% 9.73% 12.50% 9.68%

2 たまにある 99 83 1 183 21.57% 20.70% 12.50% 21.08%

3 どちらとも言えない 95 88 3 186 20.70% 21.95% 37.50% 21.43%

4 あまりない 100 101 1 202 21.79% 25.19% 12.50% 23.27%

5 ない 115 87 2 204 25.05% 21.70% 25.00% 23.50%

9 無回答 6 3 0 9 1.31% 0.75% 0.00% 1.04%

合計 459 401 8 868 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 ある 2 0 2 9 17 19 32 3 84

2 たまにある 3 6 18 30 40 46 40 0 183

3 どちらとも言えない 3 0 17 31 46 43 44 2 186

4 あまりない 2 11 16 39 48 36 50 0 202

5 ない 6 10 26 37 42 36 46 1 204

9 無回答 0 0 0 1 1 1 6 0 9

合計 16 27 79 147 194 181 218 6 868

件　数

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 ある 12.50% 0.00% 2.53% 6.12% 8.76% 10.50% 14.68% 50.00% 9.68%

2 たまにある 18.75% 22.22% 22.78% 20.41% 20.62% 25.41% 18.35% 0.00% 21.08%

3 どちらとも言えない 18.75% 0.00% 21.52% 21.09% 23.71% 23.76% 20.18% 33.33% 21.43%

4 あまりない 12.50% 40.74% 20.25% 26.53% 24.74% 19.89% 22.94% 0.00% 23.27%

5 ない 37.50% 37.04% 32.91% 25.17% 21.65% 19.89% 21.10% 16.67% 23.50%

9 無回答 0.00% 0.00% 0.00% 0.68% 0.52% 0.55% 2.75% 0.00% 1.04%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

構成比

項　目
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２.４.２１  地図上に記載されている施設等の情報量は適切だと思いますか 

(１)  性別 

 

 

 

 

(２)  年代別 

 

 

 

 

  

男性 女性 無回答 計 男性 女性 無回答 計
1 多すぎる 6 4 0 10 1.31% 1.00% 0.00% 1.15%

2 多い 17 14 0 31 3.70% 3.49% 0.00% 3.57%

3 ちょうどいい 318 270 7 595 69.28% 67.33% 87.50% 68.55%

4 少ない 106 97 0 203 23.09% 24.19% 0.00% 23.39%

5 少なすぎる 8 5 1 14 1.74% 1.25% 12.50% 1.61%

9 無回答 4 11 0 15 0.87% 2.74% 0.00% 1.73%

合計 459 401 8 868 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 多すぎる 0 1 1 2 3 1 2 0 10

2 多い 0 1 8 4 9 4 5 0 31

3 ちょうどいい 14 22 51 101 130 126 146 5 595

4 少ない 0 3 19 37 46 44 53 1 203

5 少なすぎる 2 0 0 2 3 3 4 0 14

9 無回答 0 0 0 1 3 3 8 0 15

合計 16 27 79 147 194 181 218 6 868

件　数

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 多すぎる 0.00% 3.70% 1.27% 1.36% 1.55% 0.55% 0.92% 0.00% 1.15%

2 多い 0.00% 3.70% 10.13% 2.72% 4.64% 2.21% 2.29% 0.00% 3.57%

3 ちょうどいい 87.50% 81.48% 64.56% 68.71% 67.01% 69.61% 66.97% 83.33% 68.55%

4 少ない 0.00% 11.11% 24.05% 25.17% 23.71% 24.31% 24.31% 16.67% 23.39%

5 少なすぎる 12.50% 0.00% 0.00% 1.36% 1.55% 1.66% 1.83% 0.00% 1.61%

9 無回答 0.00% 0.00% 0.00% 0.68% 1.55% 1.66% 3.67% 0.00% 1.73%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

構成比

項　目
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２.４.２２  JR 立川駅周辺の誘導サインを見たことがありますか 

(１)  性別 

 

 

 

 

(２)  年代別 

 

 

 

 

  

男性 女性 無回答 計 男性 女性 無回答 計
1 ある 636 716 10 1,362 74.13% 74.74% 58.82% 74.30%

2 ない 211 231 4 446 24.59% 24.11% 23.53% 24.33%

9 無回答 11 11 3 25 1.28% 1.15% 17.65% 1.36%

合計 858 958 17 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 ある 17 53 144 217 316 305 303 7 1,362

2 ない 5 10 43 64 111 81 132 0 446

9 無回答 0 0 0 0 2 5 16 2 25

合計 22 63 187 281 429 391 451 9 1,833

件　数

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 ある 77.27% 84.13% 77.01% 77.22% 73.66% 78.01% 67.18% 77.78% 74.30%

2 ない 22.73% 15.87% 22.99% 22.78% 25.87% 20.72% 29.27% 0.00% 24.33%

9 無回答 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.47% 1.28% 3.55% 22.22% 1.36%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

構成比

項　目
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２.４.２３  誘導サインの文字について大きすぎると思ったことはありますか 

(１)  性別 

 

 

 

 

(２)  年代別 

 

 

 

 

  

男性 女性 無回答 計 男性 女性 無回答 計
1 ある 4 5 0 9 0.63% 0.70% 0.00% 0.66%

2 たまにある 17 7 0 24 2.67% 0.98% 0.00% 1.76%

3 どちらとも言えない 110 83 2 195 17.30% 11.59% 20.00% 14.32%

4 あまりない 184 215 3 402 28.93% 30.03% 30.00% 29.52%

5 ない 320 405 5 730 50.31% 56.56% 50.00% 53.60%

9 無回答 1 1 0 2 0.16% 0.14% 0.00% 0.15%

合計 636 716 10 1,362 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 ある 0 0 0 1 3 3 2 0 9

2 たまにある 0 2 1 3 8 7 3 0 24

3 どちらとも言えない 4 4 22 25 46 41 52 1 195

4 あまりない 2 15 31 64 99 90 101 0 402

5 ない 11 32 90 124 160 164 143 6 730

9 無回答 0 0 0 0 0 0 2 0 2

合計 17 53 144 217 316 305 303 7 1,362

件　数

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 ある 0.00% 0.00% 0.00% 0.46% 0.95% 0.98% 0.66% 0.00% 0.66%

2 たまにある 0.00% 3.77% 0.69% 1.38% 2.53% 2.30% 0.99% 0.00% 1.76%

3 どちらとも言えない 23.53% 7.55% 15.28% 11.52% 14.56% 13.44% 17.16% 14.29% 14.32%

4 あまりない 11.76% 28.30% 21.53% 29.49% 31.33% 29.51% 33.33% 0.00% 29.52%

5 ない 64.71% 60.38% 62.50% 57.14% 50.63% 53.77% 47.19% 85.71% 53.60%

9 無回答 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.66% 0.00% 0.15%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

構成比

項　目
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２.４.２４  誘導サインの文字について小さすぎると思ったことはありますか 

(１)  性別 

 

 

 

 

(２)  年代別 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 無回答 計 男性 女性 無回答 計
1 ある 27 14 0 41 4.25% 1.96% 0.00% 3.01%

2 たまにある 57 40 1 98 8.96% 5.59% 10.00% 7.20%

3 どちらとも言えない 108 102 2 212 16.98% 14.25% 20.00% 15.57%

4 あまりない 175 212 3 390 27.52% 29.61% 30.00% 28.63%

5 ない 263 341 3 607 41.35% 47.63% 30.00% 44.57%

9 無回答 6 7 1 14 0.94% 0.98% 10.00% 1.03%

合計 636 716 10 1,362 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 ある 0 0 2 3 7 12 17 0 41

2 たまにある 0 4 5 17 26 26 19 1 98

3 どちらとも言えない 5 4 24 29 52 46 51 1 212

4 あまりない 2 17 32 61 89 84 104 1 390

5 ない 10 28 81 107 141 133 104 3 607

9 無回答 0 0 0 0 1 4 8 1 14

合計 17 53 144 217 316 305 303 7 1,362

件　数

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 ある 0.00% 0.00% 1.39% 1.38% 2.22% 3.93% 5.61% 0.00% 3.01%

2 たまにある 0.00% 7.55% 3.47% 7.83% 8.23% 8.52% 6.27% 14.29% 7.20%

3 どちらとも言えない 29.41% 7.55% 16.67% 13.36% 16.46% 15.08% 16.83% 14.29% 15.57%

4 あまりない 11.76% 32.08% 22.22% 28.11% 28.16% 27.54% 34.32% 14.29% 28.63%

5 ない 58.82% 52.83% 56.25% 49.31% 44.62% 43.61% 34.32% 42.86% 44.57%

9 無回答 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.32% 1.31% 2.64% 14.29% 1.03%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

構成比

項　目
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２.４.２５  エスカレーターを設置することで、ペデストリアンデッキの歩行者の安全性や回

遊性が向上すると思いますか 

(１)  性別 

 

 
 

 

(２)  年代別 

 

 

  

男性 女性 無回答 計 男性 女性 無回答 計
1 そう思う 502 530 11 1,043 58.51% 55.32% 64.71% 56.90%

2 ややそう思う 180 233 3 416 20.98% 24.32% 17.65% 22.70%

3 どちらとも言えない 92 105 1 198 10.72% 10.96% 5.88% 10.80%

4 やや思わない 19 19 1 39 2.21% 1.98% 5.88% 2.13%

5 そう思わない 37 33 0 70 4.31% 3.44% 0.00% 3.82%

9 無回答 28 38 1 67 3.26% 3.97% 5.88% 3.66%

合計 858 958 17 1,833 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

件　数 構成比

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 そう思う 14 40 113 153 234 212 269 8 1,043

2 ややそう思う 6 14 43 65 107 95 86 0 416

3 どちらとも言えない 1 4 21 32 49 44 47 0 198

4 やや思わない 1 0 3 14 8 11 2 0 39

5 そう思わない 0 3 5 11 21 18 12 0 70

9 無回答 0 2 2 6 10 11 35 1 67

合計 22 63 187 281 429 391 451 9 1,833

件　数

項　目

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 計
1 そう思う 63.64% 63.49% 60.43% 54.45% 54.55% 54.22% 59.65% 88.89% 56.90%

2 ややそう思う 27.27% 22.22% 22.99% 23.13% 24.94% 24.30% 19.07% 0.00% 22.70%

3 どちらとも言えない 4.55% 6.35% 11.23% 11.39% 11.42% 11.25% 10.42% 0.00% 10.80%

4 やや思わない 4.55% 0.00% 1.60% 4.98% 1.86% 2.81% 0.44% 0.00% 2.13%

5 そう思わない 0.00% 4.76% 2.67% 3.91% 4.90% 4.60% 2.66% 0.00% 3.82%

9 無回答 0.00% 3.17% 1.07% 2.14% 2.33% 2.81% 7.76% 11.11% 3.66%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

構成比

項　目
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２.５  クロス集計（居住地別、来訪頻度別、来訪目的別等） 

案内サインの必要性について確認をするため、「目的地を探す際に案内板の情報を参考にしたことがあ

りますか」、「今後、目的地を探す際に案内板の情報を参考にすると思いますか」の設問について、再集計

を行った。 

 

２.５.１  目的地を探す際に案内板の情報を参考にしたことがありますか 

(１)  居住地別 

 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

立川市

国立市

日野市

国分寺市

昭島市

八王子市

東大和市

府中市

小金井市

三鷹市

武蔵村山市

武蔵野市

小平市

福生市

杉並区

青梅市

川崎市

横浜市

その他

参考にしたことがある どちらとも言えない 参考にしたことがない

参考にしたことがある どちらとも言えない 参考にしたことがない 計 参考にしたことがある どちらとも言えない 参考にしたことがない

立川市 280 83 406 769 36.41% 10.79% 52.80%
昭島市 39 6 39 84 46.43% 7.14% 46.43%
青梅市 17 4 14 35 48.57% 11.43% 40.00%
国立市 28 6 41 75 37.33% 8.00% 54.67%
小金井市 14 2 11 27 51.85% 7.41% 40.74%
国分寺市 23 8 18 49 46.94% 16.33% 36.73%
小平市 13 2 11 26 50.00% 7.69% 42.31%
八王子市 45 10 43 98 45.92% 10.20% 43.88%
東大和市 20 7 36 63 31.75% 11.11% 57.14%
日野市 43 14 51 108 39.81% 12.96% 47.22%
府中市 22 9 16 47 46.81% 19.15% 34.04%
福生市 9 1 11 21 42.86% 4.76% 52.38%
三鷹市 12 2 11 25 48.00% 8.00% 44.00%
武蔵野市 6 1 8 15 40.00% 6.67% 53.33%
武蔵村山市 16 4 13 33 48.48% 12.12% 39.39%
杉並区 13 8 21 61.90% 0.00% 38.10%
横浜市 8 1 5 14 57.14% 7.14% 35.71%
川崎市 26 2 8 36 72.22% 5.56% 22.22%
その他 149 20 103 272 54.78% 7.35% 37.87%

件数 構成比
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(２)  来訪頻度別 

 

 

 

(３)  来訪目的別 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日

週に2・3回程度

週に1回程度

月に2・3回程度

2・3か月に1回程度

半年に１回程度

めったに来ない

立川駅周辺に来たのは初めて

参考にしたことがある どちらとも言えない 参考にしたことがない

参考にしたことがある どちらとも言えない 参考にしたことがない 計 参考にしたことがある どちらとも言えない 参考にしたことがない

ほぼ毎日 358 94 436 888 40.32% 10.59% 49.10%
週に2・3回程度 146 33 185 364 40.11% 9.07% 50.82%
週に1回程度 89 18 91 198 44.95% 9.09% 45.96%
月に2・3回程度 84 22 90 196 42.86% 11.22% 45.92%
2・3か月に1回程度 54 7 35 96 56.25% 7.29% 36.46%
半年に１回程度 24 2 7 33 72.73% 6.06% 21.21%
めったに来ない 19 4 6 29 65.52% 13.79% 20.69%
立川駅周辺に来たのは初めて 7 1 0 8 87.50% 12.50% 0.00%

件数 構成比

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

買物

食事

家族親族

友人知人

仕事

通学

通院

趣味娯楽

公園自然散策

目的ない

その他

参考にしたことがある どちらとも言えない 参考にしたことがない

参考にしたことがある どちらとも言えない 参考にしたことがない 計 参考にしたことがある どちらとも言えない 参考にしたことがない

買物 459 128 559 1146 40.05% 11.17% 48.78%
食事 308 84 350 742 41.51% 11.32% 47.17%
家族親族 69 18 74 161 42.86% 11.18% 45.96%
友人知人 171 41 189 401 42.64% 10.22% 47.13%
仕事 339 72 366 777 43.63% 9.27% 47.10%
通学 15 2 22 39 38.46% 5.13% 56.41%
通院 134 38 137 309 43.37% 12.30% 44.34%
趣味娯楽 173 39 222 434 39.86% 8.99% 51.15%
公園自然散策 181 48 137 366 49.45% 13.11% 37.43%
目的ない 13 9 18 40 32.50% 22.50% 45.00%
その他 63 13 71 147 42.86% 8.84% 48.30%

件数 構成比
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(４)  交通手段別 

 

 

 

(５)  所要時間別 

 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中央線

青梅線

五日市線

南武線

ﾓﾉﾚｰﾙ

バス

タクシー

自家用車

バイク

自転車

徒歩

その他

参考にしたことがある どちらとも言えない 参考にしたことがない

参考にしたことがある どちらとも言えない 参考にしたことがない 計 参考にしたことがある どちらとも言えない 参考にしたことがない

中央線 312 58 279 649 48.07% 8.94% 42.99%
青梅線 114 24 110 248 45.97% 9.68% 44.35%
五日市線 18 4 15 37 48.65% 10.81% 40.54%
南武線 123 24 91 238 51.68% 10.08% 38.24%
ﾓﾉﾚｰﾙ 156 36 180 372 41.94% 9.68% 48.39%
バス 125 36 136 297 42.09% 12.12% 45.79%
タクシー 12 1 9 22 54.55% 4.55% 40.91%
自家用車 67 12 77 156 42.95% 7.69% 49.36%
バイク 7 1 11 19 36.84% 5.26% 57.89%
自転車 121 30 190 341 35.48% 8.80% 55.72%
徒歩 187 63 264 514 36.38% 12.26% 51.36%
その他 29 3 18 50 58.00% 6.00% 36.00%

件数 構成比

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15分未満

15分～30分

30分～1時間

１時間以上

参考にしたことがある どちらとも言えない 参考にしたことがない

参考にしたことがある どちらとも言えない 参考にしたことがない 計 参考にしたことがある どちらとも言えない 参考にしたことがない

15分未満 174 55 258 487 35.73% 11.29% 52.98%
15分～30分 236 50 290 576 40.97% 8.68% 50.35%
30分～1時間 194 40 157 391 49.62% 10.23% 40.15%
１時間以上 171 35 142 348 49.14% 10.06% 40.80%

件数 構成比
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(６)  年代別 

 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

参考にしたことがある どちらとも言えない 参考にしたことがない

参考にしたことがある どちらとも言えない 参考にしたことがない 計 参考にしたことがある どちらとも言えない 参考にしたことがない

10代 10 3 9 22 45.45% 13.64% 40.91%
20代 27 3 33 63 42.86% 4.76% 52.38%
30代 71 15 100 186 38.17% 8.06% 53.76%
40代 121 26 133 280 43.21% 9.29% 47.50%
50代 182 49 196 427 42.62% 11.48% 45.90%
60代 178 36 175 389 45.76% 9.25% 44.99%
70代以上 192 49 204 445 43.15% 11.01% 45.84%

件数 構成比



65 

２.５.２  今後、目的地を探す際に案内板の情報を参考にすると思いますか 

(１)  居住地別 

 

 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

立川市

国立市

日野市

国分寺市

昭島市

八王子市

東大和市

府中市

小金井市

三鷹市

武蔵村山市

武蔵野市

小平市

福生市

杉並区

青梅市

川崎市

横浜市

その他

参考にする やや参考にする どちらとも言えない やや参考にしない 参考にしない

参考にする やや参考にする どちらとも言えない やや参考にしない 参考にしない 計 参考にする やや参考にする どちらとも言えない やや参考にしない 参考にしない

立川市 199 404 441 304 725 2073 9.60% 19.49% 21.27% 14.66% 34.97%
昭島市 23 44 42 44 70 223 10.31% 19.73% 18.83% 19.73% 31.39%
青梅市 11 34 12 4 5 66 16.67% 51.52% 18.18% 6.06% 7.58%
国立市 18 44 51 20 65 198 9.09% 22.22% 25.76% 10.10% 32.83%
小金井市 11 20 12 8 51 21.57% 39.22% 23.53% 15.69% 0.00%
国分寺市 16 32 24 20 25 117 13.68% 27.35% 20.51% 17.09% 21.37%
小平市 11 12 9 8 20 60 18.33% 20.00% 15.00% 13.33% 33.33%
八王子市 33 58 57 20 60 228 14.47% 25.44% 25.00% 8.77% 26.32%
東大和市 13 44 30 16 65 168 7.74% 26.19% 17.86% 9.52% 38.69%
日野市 33 76 57 40 45 251 13.15% 30.28% 22.71% 15.94% 17.93%
府中市 17 30 18 20 25 110 15.45% 27.27% 16.36% 18.18% 22.73%
福生市 8 12 3 8 20 51 15.69% 23.53% 5.88% 15.69% 39.22%
三鷹市 11 14 6 8 15 54 20.37% 25.93% 11.11% 14.81% 27.78%
武蔵野市 3 10 15 4 5 37 8.11% 27.03% 40.54% 10.81% 13.51%
武蔵村山市 14 20 9 8 20 71 19.72% 28.17% 12.68% 11.27% 28.17%
杉並区 8 12 12 15 47 17.02% 25.53% 25.53% 0.00% 31.91%
横浜市 9 8 3 20 45.00% 40.00% 15.00% 0.00% 0.00%
川崎市 15 24 3 12 25 79 18.99% 30.38% 3.80% 15.19% 31.65%
その他 125 148 111 52 120 556 22.48% 26.62% 19.96% 9.35% 21.58%

構成比件数
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(２)  来訪頻度別 

 

 

 

(３)  来訪目的別 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日

週に2・3回程度

週に1回程度

月に2・3回程度

2・3か月に1回程度

半年に１回程度

めったに来ない

立川駅周辺に来たのは初めて

参考にする やや参考にする どちらとも言えない やや参考にしない 参考にしない

参考にする やや参考にする どちらとも言えない やや参考にしない 参考にしない 計 参考にする やや参考にする どちらとも言えない やや参考にしない 参考にしない

ほぼ毎日 257 269 139 83 138 886 29.01% 30.36% 15.69% 9.37% 15.58%
週に2・3回程度 113 90 72 31 60 366 30.87% 24.59% 19.67% 8.47% 16.39%
週に1回程度 67 53 30 19 29 198 33.84% 26.77% 15.15% 9.60% 14.65%
月に2・3回程度 59 63 41 10 24 197 29.95% 31.98% 20.81% 5.08% 12.18%
2・3か月に1回程度 39 27 16 4 10 96 40.63% 28.13% 16.67% 4.17% 10.42%
半年に１回程度 16 10 2 1 3 32 50.00% 31.25% 6.25% 3.13% 9.38%
めったに来ない 20 7 4 1 0 32 62.50% 21.88% 12.50% 3.13% 0.00%
立川駅周辺に来たのは初めて 6 2 0 0 0 8 75.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00%

件数 構成比

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

買物

食事

家族親族

友人知人

仕事

通学

通院

趣味娯楽

公園自然散策

目的ない

その他

参考にする やや参考にする どちらとも言えない やや参考にしない 参考にしない

参考にする やや参考にする どちらとも言えない やや参考にしない 参考にしない 計 参考にする やや参考にする どちらとも言えない やや参考にしない 参考にしない

買物 317 328 205 113 187 1150 27.57% 28.52% 17.83% 9.83% 16.26%
食事 203 203 130 77 131 744 27.28% 27.28% 17.47% 10.35% 17.61%
家族親族 49 47 25 15 25 161 30.43% 29.19% 15.53% 9.32% 15.53%
友人知人 119 122 68 37 56 402 29.60% 30.35% 16.92% 9.20% 13.93%
仕事 248 235 118 66 110 777 31.92% 30.24% 15.19% 8.49% 14.16%
通学 13 10 8 1 7 39 33.33% 25.64% 20.51% 2.56% 17.95%
通院 97 89 59 25 40 310 31.29% 28.71% 19.03% 8.06% 12.90%
趣味娯楽 123 119 81 43 72 438 28.08% 27.17% 18.49% 9.82% 16.44%
公園自然散策 132 105 46 35 48 366 36.07% 28.69% 12.57% 9.56% 13.11%
目的ない 8 12 8 3 9 40 20.00% 30.00% 20.00% 7.50% 22.50%
その他 43 44 26 11 23 147 29.25% 29.93% 17.69% 7.48% 15.65%

件数 構成比
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(４)  交通手段別 

 

 

 

(５)  所要時間別 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中央線

青梅線

五日市線

南武線

ﾓﾉﾚｰﾙ

バス

タクシー

自家用車

バイク

自転車

徒歩

その他

参考にする やや参考にする どちらとも言えない やや参考にしない 参考にしない

参考にする やや参考にする どちらとも言えない やや参考にしない 参考にしない 計 参考にする やや参考にする どちらとも言えない やや参考にしない 参考にしない

中央線 247 188 107 42 68 652 38% 29% 16% 6% 10%
青梅線 78 81 40 20 29 248 31% 33% 16% 8% 12%
五日市線 15 14 5 3 37 41% 38% 14% 0% 8%
南武線 87 67 38 16 31 239 36% 28% 16% 7% 13%
ﾓﾉﾚｰﾙ 120 97 64 32 57 370 32% 26% 17% 9% 15%
バス 90 90 58 18 40 296 30% 30% 20% 6% 14%
タクシー 10 3 4 2 3 22 45% 14% 18% 9% 14%
自家用車 42 40 29 12 33 156 27% 26% 19% 8% 21%
バイク 7 7 2 4 20 35% 35% 10% 0% 20%
自転車 83 91 64 33 70 341 24% 27% 19% 10% 21%
徒歩 134 136 99 57 88 514 26% 26% 19% 11% 17%
その他 25 12 4 5 3 49 51% 24% 8% 10% 6%

件数 構成比

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15分未満

15分～30分

30分～1時間

１時間以上

参考にする やや参考にする どちらとも言えない やや参考にしない 参考にしない

参考にする やや参考にする どちらとも言えない やや参考にしない 参考にしない 計 参考にする やや参考にする どちらとも言えない やや参考にしない 参考にしない

15分未満 120 134 86 53 94 487 24.64% 27.52% 17.66% 10.88% 19.30%
15分～30分 162 162 106 49 98 577 28.08% 28.08% 18.37% 8.49% 16.98%
30分～1時間 150 124 59 25 34 392 38.27% 31.63% 15.05% 6.38% 8.67%
１時間以上 143 99 51 21 36 350 40.86% 28.29% 14.57% 6.00% 10.29%

件数 構成比
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(６)  年代別 

 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

参考にする やや参考にする どちらとも言えない やや参考にしない 参考にしない

参考にする やや参考にする どちらとも言えない やや参考にしない 参考にしない 計 参考にする やや参考にする どちらとも言えない やや参考にしない 参考にしない

10代 11 4 2 5 22 50.00% 18.18% 9.09% 0.00% 22.73%
20代 18 18 3 3 21 63 28.57% 28.57% 4.76% 4.76% 33.33%
30代 40 51 35 22 37 185 21.62% 27.57% 18.92% 11.89% 20.00%
40代 80 79 49 28 44 280 28.57% 28.21% 17.50% 10.00% 15.71%
50代 127 134 63 43 61 428 29.67% 31.31% 14.72% 10.05% 14.25%
60代 131 120 62 28 48 389 33.68% 30.85% 15.94% 7.20% 12.34%
70代以上 171 113 89 25 49 447 38.26% 25.28% 19.91% 5.59% 10.96%

件数 構成比
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２.５.３  来訪目的（来訪頻度別） 

「目的地を探す際に案内板の情報を参考にしたことがありますか」、「今後、目的地を探す際に案内板の

情報を参考にすると思いますか」の設問の再集計を行った結果、案内サインの必要性との相関が最も見ら

れた項目は「来訪頻度」であった。 

案内板を参考にする割合が高くなっている「来訪頻度」が２・３回程度以下の立川駅周辺利用者につい

て来訪目的の確認を行い、案内板の表示内容の需要について確認する。 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日

週に2・3回程度

週に1回程度

月に2・3回程度

2・3か月に1回程度

半年に１回程度

めったに来ない

立川駅周辺に来たのは初めて

買物 食事 家族親族 友人知人 仕事 通学 通院 趣味娯楽 公園自然散策 目的ない その他

買物 食事 家族親族 友人知人 仕事 通学 通院 趣味娯楽 公園自然散策 目的ない その他 計

ほぼ毎日 178.11 94.34 11.92 34.31 399.69 14.68 32.02 55.90 36.94 5.59 27.51 891
週に2・3回程度 104.66 46.38 8.88 23.79 76.43 3.45 20.31 43.49 21.03 2.96 15.62 367
週に1回程度 61.18 30.18 6.95 17.28 16.58 0.20 15.44 27.12 10.34 2.64 10.09 198
月に2・3回程度 66.99 30.09 7.54 15.74 6.67 0.50 12.99 23.64 17.18 1.25 14.40 197
2・3か月に1回程度 26.75 12.50 4.92 10.17 4.75 0.00 5.50 10.25 11.67 1.00 8.50 96
半年に１回程度 7.92 2.58 1.00 4.58 1.00 0.00 0.50 2.00 10.67 0.00 2.75 33
めったに来ない 5.50 3.83 2.00 2.25 3.00 0.00 0.25 3.25 10.92 1.00 0.00 32
立川駅周辺に来たのは初めて 0.25 0.25 0.00 1.00 1.00 0.25 0.00 0.25 5.00 0.00 0.00 8

件数

買物 食事 家族親族 友人知人 仕事 通学 通院 趣味娯楽 公園自然散策 目的ない その他

ほぼ毎日 19.99% 10.59% 1.34% 3.85% 44.86% 1.65% 3.59% 6.27% 4.15% 0.63% 3.09%
週に2・3回程度 28.52% 12.64% 2.42% 6.48% 20.82% 0.94% 5.54% 11.85% 5.73% 0.81% 4.26%
週に1回程度 30.90% 15.24% 3.51% 8.73% 8.37% 0.10% 7.80% 13.70% 5.22% 1.33% 5.10%
月に2・3回程度 34.01% 15.28% 3.83% 7.99% 3.38% 0.25% 6.60% 12.00% 8.72% 0.63% 7.31%
2・3か月に1回程度 27.86% 13.02% 5.12% 10.59% 4.95% 0.00% 5.73% 10.68% 12.15% 1.04% 8.85%
半年に１回程度 23.99% 7.83% 3.03% 13.89% 3.03% 0.00% 1.52% 6.06% 32.32% 0.00% 8.33%
めったに来ない 17.19% 11.98% 6.25% 7.03% 9.38% 0.00% 0.78% 10.16% 34.11% 3.13% 0.00%
立川駅周辺に来たのは初めて 3.13% 3.13% 0.00% 12.50% 12.50% 3.13% 0.00% 3.13% 62.50% 0.00% 0.00%

構成比


